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proč realizovat vánoční dárky s námi?

22 let na trhu b2b

specializace na dárky pro muže

dŮraz na design, chuť a originalitu

lÉty ověřenÉ trvanlivosti pochutin

vlastní systÉm obalŮ skladem

výroba obalŮ na míru

kombinace produktŮ dle rozpočtu

ocenění ve 3d soutěžích

kreativita a rychlost

možnost náhradního plnění



03.  sušená kýta – španělsko “bestseller”
3.01. JAMÓN CURADO I Sušená kýta
obsah: španělská sušená kýta 0.5 kg, ostrý nůž
obal: kartonový s laminovanou povrchovou úpravou
a průhledem
rozměr: 230 × 150 × 70 mm
min. množství: 30 ks

3.02. JAMÓN CURADO BOX I Sušená kýta
obsah: španělská sušená kýta 0.5 kg
obal: kartonová kazeta
rozměr: 90 × 280 × 60 mm
min. množství: 30 ks

3.03. JAMÓN CURADO STAR I Sušená kýta
obsah: španělská sušená kýta 0.5 kg
obal: kartonový s průhledem hvězdy
rozměr: 250 × 210 × 50 mm
min. množství: 30 ks

3.04. JAMÓN CURADO TREE I Víno Chenet I.
obsah: španělská sušená kýta 0.5 kg, víno J. P.
Chenet červené 250 ml
obal: kartonový s průhledem stromu
rozměr: 250 × 300 × 80 mm
min. množství: 30 ks

3.05. JAMÓN CURADO I Ukázka produktu
obsah: španělská sušená kýta 0.5 kg
trvanlivost: 2-4 měsíce dle skladových zásob

3.06. JAMÓN TREE | Cálem
obsah: španělská sušená kýta 0.5 kg, portské víno
Cálem 0.375 L
obal: kartonový s průhledem stromu
rozměr: 250 × 300 × 80 mm
min. množství: 30 ks

3.07. JAMÓN SERRANO | Sada s nožem a stojánkem
obsah: španělská sušená kýta 1.00 kg, stojan a nůž
ke krájení
obal: kartonový s laminovanou povrchovou úpravou
rozměr: 190 × 250 × 90 mm
min. množství: 15 ks

3.08. WINDOW NATUR I Sušená kýta
obsah: španělská sušená kýta 0.5 kg, červené víno
Bordeaux
obal: přírodní kartonový s uchem a průhledem
rozměr: 320 × 200 × 80 mm
min. množství: 30 ks

3.09. JAMÓN SERRANO I Gold
obsah: španělská sušená kýta 1.25 kg, prkénko ke
krájení
obal: kartonový s laminovanou povrchovou
úpravou, ozdobným rohovým kováním a výsekem ve
tvaru kýty
rozměr: 190 × 250 × 90 mm
min. množství: 15 ks3
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04.  sušená panenka krátká – francie
4.01. SHORT TENDERLOIN I Chenet
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, víno
J. P. Chenet (červené nebo bílé) 250 ml
obal: modrý kartonový s průhledem stromu
min. množství: 30 ks

4.02. SHORT TENDERLOIN I Slivovice
obsah: francouzská sušená panenka 200 g,
slivovice 0.2 L
obal: modrý kartonový s průhledem stromu
min. množství: 30 ks

4.03. SHORT TENDERLOIN I Cálem
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, port-
ské víno Cálem (červené nebo bílé)
obal: modrý kartonový s průhledem stromu
min. množství: 30 ks

4.04. SHORT TENDERLOIN I Double
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, fran-
couzská sušená panenka 180 g pikantní -
Chorizo
obal: modrý kartonový s průhledem stromu
min. množství: 30 ks

4.05. SHORT TENDERLOIN I Výběr
obsah: francouzské sušené panenky Saint
Agaûne jsou libovou a delikatesní pochoutkou.
Vybírat můžete mezi klasickou jemnou verzí 
o váze 200 g a nebo pálivé či extra pálivé
Chorizo o váze 180 g

4.06. SHORT TENDERLOIN I Greek II.
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, řecké
víno Genesis 0.5 L (červené Merlot nebo bílé
Sauvignon)
obal: modrý kartonový s průhledem stromu
min. množství: 30 ks

4.07. SHORT TENDERLOIN I Olivy
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, olivy
ve skle s papričkou, česnekem nebo mandlí 140g
obal: modrý kartonový s průhledem stromu
min. množství: 30 ks

4.08. WINDOW NATUR | Panenka
obsah: francouzská sušená panenka 200 g,
pralinky Leonidas, víno Bordeaux 0.7 L, bukové
prkénko
obal: přírodní kartonový s uchem a průhledem
rozměr: 320 × 200 × 80 mm
min. množství: 30 ks 

4.09. SHORT TENDERLOIN I Greek I.
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, řecké
víno Genesis 0.5 L (červené nebo bílé), olivy 
s papričkou (nebo bez) v plechovce 350 g
obal: modrý kartonový s průhledem stromu
min. množství: 30 ks
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5.01. PRŠUTO I Bordeaux
obsah: pršut 270 g, francouzské víno Bordeaux 0.75 L
obal: modrý kartonový M
rozměr: 345 × 200 × 90 mm
min. množství: 30 ks

5.02. PRŠUTO I Bordeaux Box
obsah: pršut 270 g, francouzské víno Bordeaux 0.75
L
obal: odnosný, imitace dřeva
rozměr: 360 × 168 × 84 mm
min. množství: 30 ks

5.03. PRŠUTO I Prosecco
obsah: pršut 270 g, italské Presecco  0.75 L
obal: modrý kartonový M
rozměr: 345 × 200 × 90 mm
min. množství: 30 ks

5.04. PRŠUTO I Bordeaux Cheese
obsah: pršut 270 g, francouzské víno Bordeaux 0.75
L, gouda sušenky 100 g
obal: modrý kartonový S
rozměr: 120 × 400 × 120 mm
min. množství: 30 ks

5.05. PRŠUTO I Ukázka produktu
obsah: český pršut spletený do copu 270-300 g. 
Na 100 kg výrobku použito 140 kg vepřového masa. 
trvanlivost: 40 dní ve vakuu (dle skladových zásob),
po vybalení a zavěšení na vzduch i několik měsíců

5.06. PRŠUTO I Bordeaux Olive
obsah: pršut 270 g, francouzské víno Bordeaux 0.75 L,
olivy ve skle 235 g
obal: modrý kartonový S
rozměr: 120 × 400 × 120 mm
min. množství: 30 ks

5.07. PRŠUTO I Bordeaux Tomato
obsah: pršut 270 g, francouzské víno Bordeaux 0.75 L,
sušená sekaná rajčata v olivovém oleji 212 ml
obal: modrý kartonový S
rozměr: 120 × 400 × 120 mm
min. množství: 30 ks

5.08. PRŠUTO I Plum
obsah: pršut 270 g, slivovice 0.2 L, prkénko, nůž
obal: modrý kartonový XS
rozměr: 385 × 90 × 90 mm
min. množství: 30 ks

5.09. PRŠUTO I DeLuxe
obsah: pršut 270 g, klobása 200 g, suché červené
italské víno Nero D‘avola 0.75 L, škvarková pomazán-
ka 180 g, sardinky 105 g, venkovská hořčice 130 g
obal: modrý kartonový M
rozměr: 345 × 200 × 90 mm
min. množství: 50 ks

05.  sušenÉ pršuto – česká ruční výroba
01. 02. 03.
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6.01. LONG TENDERLOIN I Bordeaux
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, fran-
couzské víno Bordeaux 0.75 L
obal: modrý kartonový S
rozměr: 120 × 400 × 120 mm
min. množství: 30 ks

6.02. LONG TENDERLOIN I Bordeaux Box
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, fran-
couzské víno Bordeaux 0.75 L
obal: odnosný, imitace dřeva
rozměr: 360 × 168 × 84 mm
min. množství: 30 ks

6.03. LONG TENDERLOIN | Bordeaux Max
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, 2 belgické
pralinky Leonidas, olivy ve skle 140 g, 2× francouzské
paté 90 g, francouzské víno Bordeaux 0.75 L
obal: modrý kartonový S
rozměr: 120 × 400 × 120 mm
min. množství: 30 ks

6.04. LONG TENDERLOIN I Merlot D‘or
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, moldavské
víno Merlot nebo Chardonnay 0.5 L
obal: modrý kartonový S
rozměr: 385 × 90 × 90 mm
min. množství: 30 ks

6.05. SHORT TENDERLOIN I Výběr
obsah: francouzské sušené panenky Saint Agaûne
jsou libovou a delikatesní pochoutkou. Váha 200 g

6.06. LONG TENDERLOIN | Sweet Bordeaux
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, 4 belgické
pralinky Leonidas, francouzské víno Bordeaux 0.75 L
obal: modrý kartonový S
rozměr: 120 × 400 × 120 mm
min. množství: 30 ks

6.07. LONG TENDERLOIN I Prosecco Box
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, italské
Prosecco 0.75 L
obal: odnosný, imitace dřeva
rozměr: 360 × 168 × 84 mm
min. množství: 30 ks

6.08. LONG TENDERLOIN I Plum
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, slivovice
0.2 L, prkénko, nůž
obal: modrý kartonový XS
rozměr: 385 × 90 × 90 mm
min. množství: 30 ks

6.09. LONG TENDERLOIN I Slivovice
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, moravská
slivovice 0.2 L
obal: odnosný, imitace dřeva
rozměr: 360 × 168 × 84 mm
min. množství: 30 ks

06.  sušená panenka dlouhá – francie
01. 02. 03.
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07.  cheddar ve vosku – anglie 
7.01 CHEDDAR GIFT BOX I Single
obsah:  anglický cheddar 200 g ve vosku, trvanlivý
obal: kartonový s průhledem
rozměr: 110 × 62 × 110 mm
min. množství: 50 ks

7.02. CHEDDAR GIFT BOX I Duo
obsah: anglický cheddar 200 g - různé příchutě,
sada napichovátek na sýr nebo olivy
obal: kartonový s průhledem
rozměr: 153 × 75 × 156 mm
min. množství: 50 ks

7.03. CHEDDAR GIFT BOX I Křup
obsah: anglický cheddar 200 g - různé příchutě,
gouda sušenky 100 g
obal: kartonový s průhledem
rozměr: 153 × 75 × 156 mm
min. množství: 50 ks

7.04. CHEESE GIFT BOX I Trio
obsah: tři kulaté sýry Cheddar po 200 g ve vosku 
s různými příchutěmi (pálivý, krémový, bylinkový)
obal: papírový s výsekem
min. množství: 30 ks

7.05. CHEESE GIFTS I Výběr sýrů a příslušenství
obsah:  anglický kulatý cheddar Snowdonia 200 g
nebo holandský tvrdý sýr parmazánového typu
Veldhuyzen 200 g,  kulaté prkénko s rukojetí,
hranaté prkénko s rukojetí, nožík na sýr, nožík na
roztírání sýra nebo pomazánek, napichovátka
Možno kombinovat v nabízených sadách.

7.06. CHEDDAR GIFT BOX I  Paté trio
obsah: anglický cheddar 200 g - různé příchutě, 
3× francouzské paté 90 g - různé příchutě
obal: kartonový s průhledem
rozměr: 153 × 75 × 156 mm
min. množství: 50 ks

7.07. CHEDDAR TREE I Set
obsah: anglický cheddar 200 g, kulaté prkénko
s rukojetí, nůž na sýr
obal: kartonový s průhledem stromu
min. množství: 50 ks

7.08. CHEDDAR TREE I Olive
obsah: anglický sýr cheddar 200 g, olivy ve skle
140 g s papričkou, česnekem nebo mandlí
obal: kartonový s průhledem stromu
min. množství: 30 ks

7.09. CHEDDAR TREE I Wine
obsah: anglický sýr cheddar 200 g, prkénko s rukojetí,
nůž na sýr, víno J. P. Chenet  0.25 L (červené / bílé)
obal: kartonový s průhledem stromu
min. množství: 50 ks
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8.01 PARMEZÁN GIFT BOX I Dose
obsah: italský Parmezán 0.25 kg, dóza na nas-
trouhaný sýr
obal: polypropylenový
min. množství: 50 ks (na objednávku 8 týdnů)

8.02. PARMEZÁN GIFT BOX I Enjoy
obsah: italský Parmezán 0.25 kg, nůž na sýr, balsami-
co v ozdobné karafce
obal: polypropylenový
min. množství: 50 ks (na objednávku 8 týdnů)

8.03. PARMEZÁN GIFT BOX I Balsamico
obsah: italský Parmezán 0.25 kg, balsamico IGP 
v lahvičce
obal: polypropylenový
min. množství: 50 ks (na objednávku 8 týdnů)

8.04. CHEESE GIFT BOX I Extra
obsah: holandský tvrdý sýr 200 g - různé příchutě,
sada napichovátek na sýr nebo olivy, sekaná rajčata 
v olivovém oleji 212 ml
obal: kartonový odnosný s průhledem
rozměr: 153 × 75 × 156 mm
min. množství: 50 ks

8.05. PARMEZÁN GIFT BOX I Ukázka příslušenství
obsah: kulatý sýr Cheddar 200 g s různými příchutě-
mi (pálivý, krémový, bylinkový), holandský tvrdý sýr
200 g, sada napichovátek, sušená sekaná rajčata 
v olivovém oleji 212 ml, sušená rajčata v olivovém
oleji 200 ml, olivy v plechu 300 ml (různé druhy),
olivy ve skle 140 g (různé druhy), olivy ve skle 235 g,
(různé druhy), brusinková pomazánka 400 g,
slivovice 0.2 L, olivový olej 200 ml, akátová prkénka
s nožíky, červené nebo bílé víno J. P. Chenet 300 ml

8.06. PARMEZÁN GIFT BOX I Mesi
obsah: italský Parmezán 0.5 kg, struhadlo, plátkovač
a nůž na sýr
obal: kartonový odnosný s průhledem
min. množství: 50 ks (na objednávku 8 týdnů)

8.07. CHEESE TREE I Parmazán
obsah: parmazán 150 g, bílé víno J. P. Chenet  0.25 L
obal: kartonový s průhledem stromu
min. množství: 30 ks

8.08. CHEESE TREE I Parmezán & Dose
obsah: parmazán 150 g, bílé víno J. P. Chenet 0.25 L,
dóza na strouhaný parmazán
obal: kartonový s průhledem stromu
min. množství: 50 ks

8.09. CHEESE TREE I Holland
obsah: holandský tvrdý sýr 200 g, olivy ve skle 140 g
s papričkou, česnekem nebo mandlí
obal: kartonový s průhledem stromu
min. množství: 30 ks

08.  parmesan, cheddar, dolaner – itálie,  anglie,  holandsko
01. 02. 03.
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9.01. TRIO BOX | Jean Paté
obsah: 3× francouzské paté Jéan Brunet 90 g
obal: přírodní kartonový s odnosným uchem
min. množství: 50 ks

9.02. GIFT PACK I Chutney
obsah: 4 × 100 g prémiová kolekce kořeněných
omáček  k  masům  nebo  jako  dip.  Hořčice  se
sušenými rajčaty, kořeněná rajčatová salsa, sladká
cibulová omáčka, salsa červená paprika s česnekem
obal: dárková krabička s potiskem a průhledem
min. množství: 30 ks

9.03. TRIO BOX | Jean Paté & Tomato
obsah: 2× francouzské paté Jéan Brunet 90 g,
sušená rajčata v olivovém oleji 190 g
obal: přírodní kartonový s odnosným uchem
min. množství: 50 ks

9.04. DUO BOX | Jean Paté & Tomato
obsah: francouzské paté Jéan Brunet 90 g, sekaná
sušená rajčata v olivovém oleji 212 ml
obal: přírodní kartonový s odnosným uchem
min. množství: 50 ks

9.05. FARMÁŘSKÉ PATÉ | Czech
obsah: 2 paštiky Via Delicia 130 g
obal: přírodní kartonový s brandingem Via Delicia
min. množství: 50 ks

9.06.  DUO BOX | Czech
obsah: škvarková pomazánka 180 g, játrová
paštika 90 g, bůčková paštika 90 g, nakládané
okurky 550 g
obal: přírodní kartonový s odnosným uchem
min. množství: 50 ks

9.07. TERRINE NATUR I Jean Paté
obsah: 3× francouzské kachní teriny 180 g se
třemi příchutěmi
obal: přírodní, kartonový s průhledem
min. množství: 50 ks

9.08. WINDOW NATUR | Jean Paté
obsah: 3× různé francouzské paté 80 g, fran-
couzské víno Bordeaux 0.7 L, pralinky Leonidas
obal: dřevěná kazeta
min. množství: 50 ks

9.09. TREE | Jean Paté & Chenet
obsah: 3× francouzské paté Jéan Brunet 80 g,
víno Chenet 0.3 L (červené nebo bílé)
obal: kartonový s průhledem stromu
min. množství: 50 ks

09.  patÉ & teriny & tapenády & retro českÉ konzervy
01. 02. 03.
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10.01. TREE I Fuet & Plum
obsah: Slivovice 0.2 L, extra fuet se zeleným
pepřem 80 g, salámové prkénko s vypálenou
ražbou, Amazonská pálivá omáčka 98 ml
obal: kartonový, s průhledem stromu
min. množství: 50 ks 

10.02. TREE I Piquante & Wine
obsah: klobása 200 g, 2 ks pralinek Leonidas,
červené víno J. P. Chenet  0.25 L
obal: kartonový, s průhledem stromu
min. množství: 50 ks 

10.03. TREE I Fuet & Pickles
obsah: 2× extra fuet se zeleným pepřem 80 g,
Mama’s okurčičky 500 g
obal: kartonový, s průhledem stromu
min. množství: 50 ks 

10.04. STAR I Savoy
obsah: savojský salám s vlašskými ořechy
200 g, Amazonská pálivá omáčka 98 ml, olivy
s papričkou 160 ml
obal: kartonová kazeta s průhledem hvězdy
min. množství: 50 ks 

10.05. TRVANLIVÉ KLOBÁSY I Ukázka sorti-
mentu na výběr
obsah: pikantní i klasické klobásy o váze 180 g

10.06. STAR I Pick
obsah: maďarská klobása Pick, Amazonská
pálivá omáčka 98 ml, sardinky 105 g, pralinky
Leonidas (2 ks)
obal: kartonová kazeta s průhledem hvězdy
min. množství: 50 ks 

10.07. STAR | Duo Piccante
obsah: 2× pikantní klobása 200 g, olivy 
s papričkou ve skle 140 ml
obal: modrá kartonová kazeta s průhledem
hvězdy
min. množství: 50 ks

10.08. STAR I Piquante Plus
obsah: pikantní klobása 180 g, Amazonská
pálivá omáčka 98 ml, sardinky 105 g, olivy 
s papričkou 160 ml, pralinky Leonidas (2 ks)
obal: kartonová kazeta s průhledem hvězdy
min. množství: 50 ks 

10.09. STAR | Trio Piccante
obsah: 3× pikantní klobása 200 g
obal: modrá kartonová kazeta s průhledem
hvězdy
min. množství: 50 ks

10.  gurmánskÉ sady v kazetách “strom” a “hvězda”
01. 02. 03.
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11.01. CUBE I Fuet
obsah: Slivovice 0.2 L, 4× extra fuet s ruznými
příchutěmi à 80 g, salámové prkénko s vypálenou
ražbou
obal: čtvercový, kartonový
min. množství: 30 ks 

11.02. CUBE I Fuet Snack
obsah: víno J. P. Chenet  0.25 L, extra fuet se
zeleným pepřem 80 g, Mama’s okurčičky 550 g,
škvarková pomazánka 180 g, salámové prkénko s
vypálenou ražbou
obal: čtvercový, kartonový
min. množství: 50 ks 

11.03. CUBE I Czech Snack
obsah: Mama’s okurčičky 550 g, paštika z husích
jater 190 g, škvarková pomazánka 180 g, slané pre-
clíky 100 g
obal: čtvercový, kartonový
min. množství: 50 ks

11.04. PAŠTIKY A POMAZÁNKY ČONGRÁDY I
Ukázka na výběr retro konzerv
obsah: tradiční české retro paštiky a pomazánky 
o váze 80 - 190 g, různé druhy

11.05. CUBE  I UKÁZKA BALENÍ
kartonová kazeta s variabilním využitím určená pro
středně velké dárky nebo dárkové sady
rozměry: 200 × 200 × 120 mm

11.06. OMÁČKY A ZAVAŘENINY MAMA’S I Ukázka
na výběr z trvanlivých zeleninových čalamád
obsah: Ajvar, pálivé a pikantní omáčky, pomazánky
a nakládané okurky

11.07. OLIVE GIFT BOX I Duo
obsah:  olivy Kalamata nebo nakládanáý Feta sýr 
s olivami, sada napichovátek na olivy
obal: kartonový s průhledem
rozměr: 153 × 75 × 156 mm
min. množství: 50 ks

11.08.  UKÁZKA OBSAHU K SADĚ 11.07. I Greece
obsah: olivy kalamata s Feta sýrem nebo olivy kala-
mata se sadou napichovátek z akácie / nerez (10 ks)
obal: kartonová krabička
min. množství: 50 ks 

11.09. CUBE I Salami Snack
obsah: víno J. P. Chenet  0.25 L, Mama’s divoké fíky 
s ořechy 450 g, savojský salámek s vlašskými ořechy
200 g, pralinky Leonidas (2 ks), kachní paté 180 g
obal: čtvercový, kartonový
min. množství: 50 ks 

11.  gurmánskÉ sady v kartonových kazetách “cube”
01. 02. 03.

04. 05. 06.

07. 08. 09.
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12.01. DUO BOX | Okurčičky
obsah: klobása 180 g, nakládané okurčičky 550 g
obal: přírodní kartonový s odnosným uchem
min. množství: 50 ks

12.02. BLUE SQUARE | Piccante
obsah: pikantní klobása, olivy s papričkou 
ve skle 140 ml
obal: modrá kartonová kazeta s průhledem
min. množství: 50 ks

12.03. DUO BOX | Mini Salami
obsah: mini salámky, venkovská hořčice 130 g
obal: přírodní kartonový s odnosným uchem
min. množství: 50 ks

12.04. WOOD ANTIK | Bordeaux Piquante
obsah: víno Bordeaux 0.7 L, 2× pikantní 
klobása 180 g
obal: odnosný, imitace dřeva
rozměr: 360 × 168 × 84 mm
min. množství: 50 ks

12.05. PRASÁTKO I 3.5 kg Pražské šunky
obsah: zauzená 3.5 kg Pražská šunka ve formě
tradičního prasátka s dřevěných neckách (i bez)
obal: vakuum + celofán (kartonová kazeta za příplatek)
rozměr: 400 × 250 × 150 mm
min. množství: 15 ks

12.06.  KAPR I 2 kg Pražské šunky
obsah: zauzená 2 kg Pražská šunka ve formě
kapra
obal: vakuum + celofán (kartonová kazeta za příplatek)
rozměr: 130 × 130 × 320 mm
min. množství: 15 ks

12.07. SKORO METR SALÁMU I Vysočina
obsah: cca 1.4 kg trvanlivého salámu Vysočina 
od českého řezníka v délce 0.70 metru
obal: kartonový s průhledem
rozměr: 700 × 80 × 80 mm
min. množství: 100 ks

12.08. TREE I Chenet & Pick
obsah: maďarský uherák Pick 0.4 kg, víno 
J. P. Chenet  0.25 L (bílé nebo červené)
obal: modrý kartonový s průhledem stromu
min. množství: 30 ks

12.09. SPECIAL FUET | Special pack
obsah: výběr čtyř Fuetů (s příchutí zeleného pepře,
modrého sýra, fíků a pikant)
Součástí setu je salámové prkénko.
obal: kartonová kazeta s potiskem a průhledem
min. množství: 30 ks

12.  klobásky,  fuety,  salámy, uherák & pražská šunka . . .
01. 02. 03.

04. 05. 06.

07. 08. 09.
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13.01. WINDOW NATUR I Sušená kýta
obsah: španělská sušená kýta 0.5 kg, červené víno
Bordeaux 0.75 L, pralinky Leonidas, prkénko, nůž
obal: přírodní kartonový s uchem a průhledem
rozměr: 320 × 200 × 80 mm
min. množství: 30 ks

13.02. WINDOW NATUR | Panenka
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, pralinky
Leonidas, víno Bordeaux 0.75 L, bukové prkénko
obal: přírodní kartonový s uchem a průhledem
rozměr: 320 × 200 × 80 mm
min. množství: 30 ks

13.03. WINDOW NATUR | Pršuto
obsah: pršut 270 g, víno Bordeaux 0.75 L
obal: přírodní kartonový s uchem a průhledem
rozměr: 320 × 200 × 80 mm
min. množství: 30 ks

13.04 WINDOW NATUR | Piquant
obsah: maďarská klobása 200 g, ajvar 290 g, víno
Bordeaux 0.75 L
obal: přírodní kartonový s uchem a průhledem
rozměr: 320 × 200 × 80 mm
min. množství: 30 ks

13.05. WINDOW NATUR | Deli I.
obsah: sekaná rajčata v olivovém oleji 212 ml,
tepenáda 80 g, anglický sýr 200 g, víno Bordeaux
0.75 L obal: přírodní kartonový s uchem a průhledem
rozměr: 320 × 200 × 80 mm
min. množství: 50 ks

13.06. WINDOW NATUR | Deli II.
obsah: sekaná rajčata v olivovém oleji 212 ml, 2 ks
pralinek Leonidas, holandský tvrdý sýr 200 g, víno
Bordeaux 0.75 L
obal: přírodní kartonový s uchem a průhledem
rozměr: 320 × 200 × 80 mm
min. množství: 30 ks

13.07. WINDOW NATUR | Jean Paté
obsah: 3 ks různé francouzské paté 80 g, fran-
couzské víno Bordeaux 0.75 L, pralinky Leonidas
obal: přírodní kartonový s uchem a průhledem
rozměr: 320 × 200 × 80 mm
min. množství: 30 ks

13.08. WINDOW NATUR | Gourmet
obsah: 3 ks různé české paté 180 g, francouzské
víno Bordeaux 0.75 L, gouda sušenky 100 g
obal: přírodní kartonový s uchem a průhledem
rozměr: 320 × 200 × 80 mm
min. množství: 30 ks

13.09.WINDOW NATUR | Nuts
obsah: 2 ks dárkové balení oříšků - arašídy 
v těstíčku wasabi, pistácie, víno Bordeaux 0.75 L
obal: přírodní kartonový s uchem a průhledem
rozměr: 320 × 200 × 80 mm
min. množství: 30 ks

13.  gurmánskÉ sady v kartonových kazetách “WindoW natur”
01. 02. 03.

04. 05. 06.

07. 08. 09.



14.01. BLUE S I Jamón & Pralines
obsah: francouzské víno Bordeaux 0.75 L, vepřová
sušená kýta 0.5 kg, prkénko, ostrý nůž, pralinky
Leonidas
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

14.02 BLUE S | Fuet Extra
obsah: španělský Fuet 220 g, 2× paté Jéan Brunet
80 g, pralinky Leonidas, sekaná sušená rajčata 212
ml, pomerančová zavařenina s Whisky 340 g
obal: kartonový, modrý
min. množství: 50 ks

14.03. BLUE S I Panenka
obsah: francouzské víno Bordeaux 0.75 L, fran-
couzská sušená panenka 200 g, pralinky Leonidas
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

14.04 BLUE S | Jamón & Plum brandy
obsah: vepřová sušená kýta 0.5 kg, moravská
slivovice 0.2 L, ostrý nůž
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

14.05 UKAZKA BALENÍ I kartonová kazeta “S”
rozměr: 120 × 400 × 120 mm
přízdoba: plsť

14.06 BLUE S | Bohemia Prestige
obsah: sekt Bohemia Prestige Brut 0.75 L,
skleněné kostky v černém dárkovém sáčku,
pralinky Leonidas
obal: kartonový, modrý
min. množství: 50 ks

14.07 BLUE S | Bombardino
obsah: italské Bombardino 0.5 L, české cukroví v
plechovce s průhledem cca 20 dkg – 7 druhů
cukroví
obal: kartonový, modrý
min. množství: 100 ks

14.08 BLUE S | Honey
obsah: medovina 0.75 L, sušené ovoce a oříšky
nakládané v medu, prskavka na blistru s přáním
obal: kartonový, modrý
min. množství: 50 ks

14.09 BLUE S | Cinzano
obsah: Cinzano 0.75 L, kachní paté, toustíky k
paté, pralinky Leonidas
obal: kartonový, modrý
min. množství: 50 ks

14.  gurmánskÉ sady v kartonových kazetách “s”
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15.  gurmánskÉ sady v kartonových kazetách “m”
15.01. BLUE M | Jamón & Bordeaux I.
obsah: vepřová sušená kýta 0.5 kg, víno
Bordeaux 0.75 L, pralinky Leonidas (4 ks), bukové
prkénko, ostrý nůž
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

15.02. BLUE M | Jamón & Plum brandy
obsah: vepřová sušená kýta 0.5 kg, moravská
slivovice 0.2 L, bukové prkénko, ostrý nůž
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

15.03. BLUE M | Paté trio
Obsah: 3× francouzské paté Jéan Brunet 180 g, víno
Bordeaux 0.75 L, pralinky Leonidas (6 ks)
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

15.04. BLUE M | Terri
Obsah: francouzská sušená panenka 200 g, víno
Bordeaux 0.75 L, pralinky Leonidas, trvanlivý kulatý
sýr, 2× francouzské paté 180 g
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

15.05. UKÁZKA BALENÍ . kartonová kazeta “M”
rozměr: 370 × 210 × 110 mm
přízdoba: plsť

15.06. BLUE M | Evening
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, fran-
couzské víno Bordeaux 0.75 L, paté 180 g, opečené
toustíky, pralinky Leonidas (4 ks)
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

15.07. BLUE M | Czech
obsah: víno Bordeaux 0.75 L, Mama’s nakládané
okurčičky 550 g, luncheon meat 180 g, škvarková
pomazánka 180 g, bůčková pomazánka 180 g, játro-
vá paštika 90 g
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

15.08. BLUE M | Jamón, Bordeaux & Paté
obsah: španělská sušená kýta 0.5 kg, víno
Bordeaux 0.75 L, pralinky Leonidas (4 ks),
francouzské paté 90 g, prkénko a nůž
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

15.09. BLUE M | Delikates
Obsah: francouzský sušený salám, víno
Bordeaux 0.75 L, pralinky Leonidas, holandský
tvrdý sýr, francouzské paté, sušená rajčata 
v olivovém oleji
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks15
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07. 08. 09.
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16.  gurmánskÉ sady v kartonových kazetách “Wood antik”
16.01. WOOD ANTIK I Bordeaux & Panenka
obsah: francouzská panenka 200 g, francouzské víno
Bordeaux 0.75 L
obal: odnosný, imitace dřeva
rozměr: 360 × 168 × 84 mm
min. množství: 30 ks

16.02. WOOD ANTIK I Bordeaux & Pršuto
obsah: pršut 270 g, francouzské víno Bordeaux 0.75 L
obal: odnosný, imitace dřeva
rozměr: 360 × 168 × 84 mm
min. množství: 30 ks

16.03. WOOD ANTIK I Bordeaux & Retro Paté
obsah: Vepřové maso ve vl.šťávě 300 g, škvarková
pomazánka 180 g, Luncheon Meat 190 g, bůčková
paštika 190 g, francouzské víno Bordeaux 0.75 L
obal: odnosný, imitace dřeva
rozměr: 360 × 168 × 84 mm
min. množství: 30 ks

16.04. WOOD ANTIK I Bordeaux & Jamón
obsah: sušená minikýta 0.5 kg,  víno Bordeaux 0.75 L
obal: odnosný, imitace dřeva
rozměr: 360 × 168 × 84 mm
min. množství: 30 ks

16.05. WOOD ANTIK I Plum & Pršuto
obsah: pršut 270 g, slivovice 0.2 L
obal: odnosný, imitace dřeva
rozměr: 360 × 168 × 84 mm
min. množství: 30 ks

16.06. WOOD ANTIK I Bohemian Ale
obsah: Vepřové maso ve vlastní šťávě 300 g, škvarková
pomazánka 180 g, Luncheon Meat 190 g, bůčková
paštika 190 g, svrchně kvašené světlé pivo Bernard
Bohemian Ale’ 0.5 L
obal: odnosný, imitace dřeva
rozměr: 360 × 168 × 84 mm
min. množství: 30 ks

16.07. WOOD ANTIK I DeLuxe
obsah: pravé šampaňské 0.75 L, francouzská panenka
200 g, tepenáda 80 g, fíky s ořechy 450 g
obal: odnosný, imitace dřeva
rozměr: 360 × 249 × 84 mm
min. množství: 50 ks

16.08. WOOD ANTIK I Sangria
obsah: Sangria Lolea bílá 0.75 L, Sangria Lolea čer-
vená 0.75 L, francouzská panenka 200 g
obal: odnosný, imitace dřeva
rozměr: 360 × 249 × 84 mm
min. množství: 50 ks

16.09. WOOD ANTIK I Coffee
obsah: Káva Davidoff 100 g, francouzská panenka 200 g,
tepenáda 80 g, fíky s ořechy 450 g
obal: odnosný, imitace dřeva
rozměr: 360 × 249 × 84 mm
min. množství: 50 ks

01. 02. 03.
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17.  gurmánskÉ sady v kartonových kazetách “m”
17.01. BLUE M | Prosecco Maxi
obsah: vepřová sušená kýta 0.5 kg, francouzská
sušená panenka 200 g, italské Prosecco 0.75 L,  fran-
couzské paté 180 g, olivy ve skle 160 ml, pralinky
Leonidas (2ks), bukové prkénko, ostrý nůž
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

17.02. BLUE M | Pršuto Maxi
obsah: pršut 270 g, klobása 200 g, toustíky 70 g,
sušená sekaná rajčata v olivovém oleji 212 ml,  naklá-
dané okurčičky 550 g,  luncheon meat 190 g, paštika
z husích jater 190 g
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

17.03. BLUE M | Donna
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, víno
Bordeaux 0.75 L, 3× paté 90 g, holandský tvrdý sýr 200 g,
sekaná sušená rajčata 212 ml, pralinky Leonidas (4 ks)
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

17.04. BLUE M | Gourmette Elis
Obsah: francouzská sušená panenka 200 g, 2× fran-
couzské paté 90 g, olivy s papričkou, mandlí nebo
česnekem ve skle 140 g, pralinky Leonidas, trvanlivý
kulatý sýr, zavařenina 30 g, opečené toustíky
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

17.05. UKÁZKA BALENÍ | kartonová kazeta “M”
rozměr: 370 × 210 × 110 mm
přízdoba: plsť

17.06. BLUE M | Gourmette Clairo
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, holandský
tvrdý sýr 200 g, 2× paté 90 g, toustíky 70 g,  olivy ve
skle 160 ml,  rajčata v olivovém oleji 200 ml
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

17.07. BLUE M | Gourmette Davidoff
obsah: víno Bordeaux 0.75 L, káva Davidoff 100 g,
anglický kulatý sýr 200 g, olivy ve skle, pralinky
Leonidas, paté 90 g
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

17.08. BLUE M | Gourmette Fred
obsah: klobása se zeleným pepřem 180 g, pralinky
Leonidas (2 ks), olivy ve skle 160 ml, 2× fr. paté 90 g,
toustíky 70 g, rajčata v olivovém oleji 200 ml, červené
víno J. P. Chenet 0.25 L. 
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

17.09 BLUE M | Gourmette Charles
obsah:  sušená panenka 200 g, anglický cheddar 200 g, 2×
mini marmeládka 30 g, 2× fr. paté 180 g,  pralinky
Leonidas (6 ks), olivy ve skle 160 ml, brusinky 400 g,
sušená rajčata  v olivovém oleji 200 ml
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks
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18.  gurmánskÉ sady v dřevěnÉ frÉzovanÉ kazetě “Wood natur”
18.01. WOOD NATUR I Jamón & Bordeaux
obsah: víno Bordeaux 0.75 L, španělská sušená
kýta 0.5 kg, bukové prkénko a nůž, pralinky Leonidas
(2 ks)
obal: přírodní dřevěná kazeta s kováním
min. množství: 30 ks

18.02. WOOD NATUR I Czech
obsah: Slivovice 1 dl, Hruškovice 1 dl, játrová pašti-
ka 190 g, škvarková pomazánka 180 g, luncheon
meat 190 g, paštika z husích jater 190 g 
min. množství: 30 ks

18.03. WOOD NATUR I Bordeaux & Cheese
obsah: 0.75 L vína Bordeaux, 200 g sušené panenky,
200 g holandský tvrdý sýr, 3× francouzské paté 90 g,
sekaná sušená rajčata v olivovém oleji 212 ml,
pralinky Leonidas (4 ks)
min. množství: 30 ks

18.04. WOOD NATUR I Bordeaux & Panenka
obsah: víno Bordeaux 0.75 L, holandský tvrdý sýr 
200 g, sušená sekaná rajčata 212 ml, francouzská
panenka 200 g, fr. paté 90 g
min. množství: 30 ks

18.05. UKÁZKA BALENÍ I Wood Natur
obal: přírodní dřevěná kazeta s kováním
rozměr: 335 × 225 × 100 mm

18.06. WOOD NATUR I Tullamore & Panenka
obsah: whiskey Tullamore Dew 0.7 L, anglický sýr
200 g, sušená rajčata v olivovém oleji 212 ml,
pralinky Leonidas (2 ks), francouzská sušená panen-
ka 200 g, 2× fr. paté 90 g, mini marmeládka 30 g
min. množství: 30 ks

18.07. WOOD NATUR I Deli
obsah: holandský tvrdý sýr 200 g, francouzská
sušená panenka 200 g, opečené toustíky, olivy
ve skle 140 g s papričkou, mandlí nebo česnekem,
ančovičky v oleji 80 g, 2× paté 90 g
min. množství: 30 ks

18.08. WOOD NATUR I Česká vánoční sada
obsah: sada na odlévání olova, pralinky
Leonidas (2 ks), nůž rybička v dárkové krabičce
s přízdobou, vánoční punč 0.2 L
min. množství: 30 ks

18.09. WOOD NATUR I Gold
obsah: sušená francouzská panenka 200 g, 2×
francouzské paté, trvanlivý kulatý sýr, 2× mini
marmeládky 30 g, olivy ve skle s papričkou, čes-
nekem nebo mandlí 140 g, pralinky Leonidas (2ks)
min. množství: 30 ks
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19. gurmánskÉ sady v luxusní lakovanÉ kazetě “Wood case”
19.01. WOOD CASE | Jamón & Bordeaux
obsah: sušená vepřová kýta 0.5 kg, nůž, prkénko, víno
Bordeaux 0.75 L, doutník v tubusu, doutníkové
zápalky, pralinky Leonidas (2 ks)
obal: dřevěná lakovaná kazeta
min. množství: 30 ks

19.02. WOOD CASE | Salami & Jamón
obsah: holandský tvrdý sýr 200 g, 3× paté 90 g,
pralinky Leonidas (4 ks), sušená španělská kýta 0.5 kg,
olivy ve skle
obal: dřevěná lakovaná kazeta
min. množství: 30 ks

19.03. WOOD CASE | Jamón & Plum
obsah: sušená vepřová kýta 0.5 kg, nůž, prkénko,
moravská slivovice 0.2 L, doutník v tubusu, dout-
níkové zápalky, pralinky Leonidas (2 ks)
obal: dřevěná lakovaná kazeta
min. množství: 30 ks

19.04. WOOD CASE | Bordeaux & Paté
obsah: víno Bordeaux 0.75 L, játrová paštika 190 g,
paštika z husích jater 190 g, luncheon meat 190 g,
škvarková pomazánka 180 g, vepřové maso ve vlastní
šťávě 300 g
obal: dřevěná lakovaná kazeta
min. množství: 30 ks

19.05. UKÁZKA BALENÍ I Wood Case
luxusní lakovaná dřevěná kazeta 
rozměr: 340 × 230 × 90 mm

19.06. WOOD CASE | Salami & Plum
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, moravská
slivovice 0.2 L, pralinky Leonidas (2 ks), játrová pašti-
ka 190 g, paštika z husích jater 190 g, luncheon meat
190 g, škvarková pomazánka 180 g
obal: dřevěná lakovaná kazeta
min. množství: 30 ks

19.07. WOOD CASE | Paté & Panenka
obsah: francouzská panenka 200 g, holandský tvrdý
sýr 200 g, 3× paté 90 g, pralinky Leonidas (4 ks), víno
Bordeaux 0.75 L, sekaná sušená rajčata v olivovém
oleji 212 ml
obal: dřevěná lakovaná kazeta
min. množství: 30 ks

19.08. WOOD CASE | Bordeaux & Panenka
obsah: francouzská panenka 200 g, 2× paté 90 g,
pralinky Leonidas (4 ks), víno Bordeaux 0.75 L,
sekaná sušená rajčata v olivovém oleji 212 ml, sada tří
anglických marmelád Mrs. Bridges
obal: dřevěná lakovaná kazeta
min. množství: 30 ks

19.09. WOOD CASE | Armagnac & Panenka
obsah: francouzská panenka 200 g, holandský tvrdý
sýr 200 g, 3× paté 90 g, pralinky Leonidas (4 ks),
Armagnac DeLord 0.7 L
obal: dřevěná lakovaná kazeta
min. množství: 30 ks
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20.  gurmánskÉ houslovÉ sady “ inkognito” (bestseller)
20.01. INKOGNITO I Salami & Paté
obsah: víno Bordeaux 0.75 L, francouzská sušená
panenka 200 g, pralinky Leonidas (2 ks), fran-
couzské paté 180 g
obal: koženkové pouzdro na housle
min. množství: 20 ks

20.02. INKOGNITO I Jamón (bestseller)
obsah: víno Bordeaux 0.75 L, vepřová sušená kýta
0.5 kg, pralinky Leonidas (2 ks)
min. množství: 20 ks

20.03. INKOGNITO I Jamón & Paté
obsah: víno Bordeaux 0.75 L, vepřová sušená kýta
0.5 kg, francouzské paté 90 g
min. množství: 20 ks

20.04. INKOGNITO I Bombardino
obsah: italské Bombardino 0.5 L, pralinky Leonidas
(4 ks), rozpustná káva Davidoff 100 g, bonbony Lindt
obal: koženkové pouzdro na housle
min. množství: 20 ks

20.05. UKÁZKA BALENÍ I na zakázku
vyrobené koženkové černé houslové pouzdro 
s bílým prošitím, stříbrné kování a rukojeť, vnitřní
bílé saténové polstrování, dělící příčky na 3 díly
rozměr: 420 × 220 × 90 mm
min. množství: 20 ks

20.06. INKOGNITO I Slivovice
obsah: moravská slivovice 0.2 L, vepřové maso ve
vl. šťávě 300 g, játrová paštika 190 g, paštika 
z husích jater 190 g, škvarková pomazánka 180 g,
luncheon meat 190 g, bůčková paštika 90 g
obal: koženkové pouzdro na housle
min. množství: 20 ks

20.07. INKOGNITO SAX XL I Deli
obsah: Tullamore 0.7 L, španělská sušená kýta 0.5 kg,
paté 180 g a 90 g, francouzská zeleninová pomazán-
ka, pralinky Leonidas (6 ks), holandský tvrdý sýr
200 g, 2× francouzské, doutník v tubusu, doutníkové
zápalky
obal: plastové pouzdro na saxofon se semišový pol-
strováním
min. množství: 3 ks

20.08. INKOGNITO I Bordeaux & Paté
obsah: víno Bordeaux 0.75 L, 2× francouzské paté
180 g, brusinky, pralinky Leonidas (2 ks)
min. množství: 20 ks

20.09. INKOGNITO I Cheese & Salami
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, holand-
ský tvrdý sýr, pralinky Leonidas (2 ks), sušená rajča-
ta v oleji, 3× francouzské paté 90 g
min. množství: 20 ks
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21.01. RETRO M I Bestseller
obsah: francouzská sušená panenka 200 g, víno
Bordeaux 0.75 L, pralinky Leonidas (2 ks)
obal: retro patinovaná kazeta s víkem
min. množství: 30 ks

21.02. RETRO M I Jamón
obsah: vepřová sušená kýta 0.5 kg, prkénko,
nůž, moravská slivovice 0.2 L, pralinky Leonidas
(2 ks)
obal: retro patinovaná kazeta s víkem
min. množství: 30 ks

21.03. RETRO M I Honey
obsah: medovina Včelovina 0.7 L, prskavka ve
tvaru hvězdy, oříšky a sušené ovoce v medu
obal: retro patinovaná kazeta s víkem
min. množství: 30 ks

21.04. RETRO M I Cheers
obsah: Prosecco, úzká sklenice, skleněné
chladící kostky v černém sáčku
obal: retro patinovaná kazeta s víkem
min. množství: 30 ks

21.05. UKÁZKA BALENÍ I dřevěná dárková
kazeta Retro M s šedou povrchovou úpravou 
a patinovaným kováním z odnosným uchem 
s režného provazu
rozměr: 160 × 360 × 130 mm

21.06. RETRO M I Czech
obsah: 0.7 L Bohemia sektu Demi, louskáček ve
tvaru hvězdy vč. ořechu, sada na odlévání olova
obal: retro patinovaná kazeta s víkem
min. množství: 30 ks

21.07. RETRO M I Plum & Cheese
obsah: 0.2 L moravské slivovice, trvanlivý kulatý
sýr 200 g, francouzské paté 90 g, olivy ve skle 
s mandlí, papričkou nebo česnekem, doutník 
v tubusu, doutníkové zápalky
obal: retro patinovaná kazeta s víkem
min. množství: 30 ks

21.08. RETRO M I Plum & Salami
obsah: slivovice 0.2 L, francouzská sušená
panenka 200 g, holandský tvrdý sýr 200 g
obal: retro patinovaná kazeta s víkem
min. množství: 30 ks

21.09 RETRO M I Retro Czech
obsah: moravská slivovice 0.2 L, prkénko a nůž,
vepřové maso ve vlastní šťávě 300 g, lunechon
meat 190 g, bůčková paštika 90 g, škvarková
pomazánka 180 g, játrová paštika 90 g
min. množství: 30 ks

21. sady v dřevěných kazetách – “retro m”
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22. luxusní sady v dřevěných kazetách – “retro l”
22.01. RETRO L I Bordeaux & Jamón
obsah: španělská sušená vepřová kýta 0.5 kg,
prkénko a nůž, francouzské víno Bordeaux 0.75 L,
pralinky Leonidas (2 ks)
obal: retro patinovaná kazeta s víkem
min. množství: 20 ks

22.02. RETRO L I Double & Slivovice
obsah: slivovice 0.2 L, 2 x francouzská sušená
panenka jemně a silně pálivé Chorizo 180 g, prkénko
na salámy a klobásy, nůž, pralinky Leonidas (2 ks),
ančovičky v oleji 80 g
min. množství: 20 ks

22.03. RETRO L I Bordeaux & Treats
obsah: víno Bordeaux 0.75 L, sušená panenka 200 g,
rajčata v olivovém oleji 280 g, trvanlivý kulatý sýr
Cheddar, 2 x francouzské paté 90 g, opečené toustíky,
30 g zavařenina, pralinky Leonidas (2 ks)
min. množství: 20 ks

22.04. RETRO L I Genesis & Treats
obsah: řecké víno Genesis 0.5 L, sušená panenka
200 g, ančovičky v oleji 80 g, trvanlivý kulatý sýr
Cheddar, francouzské paté 90 g, francouzské paté
180 g, 30 g zavařenina, pralinky Leonidas (2 ks)
min. množství: 20 ks

22.05. UKÁZKA BALENÍ I dřevěná dárková kazeta
Retro L s šedou povrchovou úpravou a patinovaným
kováním s odnosným uchem z režného provazu
rozměr: 280 × 360 × 140 mm

22.06. RETRO L I Decata
obsah: italské víno Decata 0.75 L, vepřová sušená
kýta 0.5 kg, pralinky Leonidas (4 ks), 2× francouzské
paté 180 g, zavařenina 30 g, sušená rajčata 
v olivovém oleji 280 g
min. množství: 20 ks

22.07. RETRO L I Cinzano
obsah: víno Bordeaux 0.75 L, zavařenina 350 g,
pralinky Leonidas (4 ks), 2× francouzské paté 180 g
min. množství: 20 ks

22.08. RETRO M I Vánoční sada s punčem
obsah: vánoční punč 0.2 L, sada na lití olova, pstruh
na másle, prskavka ve tvaru hvězdy, retro nůž – rybička
v dárkové kazetce
obal: retro patinovaná kazeta s víkem
min. množství: 30 ks

22.09. RETRO L I Zacapa
obsah: rum Ron Zacapa 23Y 0.7 L, vepřová kýta 0.5 kg,
prkénko a nůž, pralinky Leonidas (2 ks), chladící
žulové kostky v dárkovém balení
min. množství: 10 ks
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23.  gurmánskÉ sady diplomático,  kotlíky,  tály,  JamÓn . . .
23.01. DIPLOMÁTICO BOX | Gentleman
obsah: rum Ron Diplomático 0.7 L, vepřová sušená kýta
0.5 kg, pralinky Leonidas (2 ks), doutník v tubusu, dout-
níkové zápalky (možné i bez doutníku)
obal: plechový kufřík s uchem 180 × 240 × 100 mm
min. množství: 10 ks

23.02. DIPLOMÁTICO BOX | Ukázka balení
obsah: plechový kufřík s koženkovým uchem a nýty,
180 × 240 × 100 mm, kovové zavírání

23.03. DIPLOMÁTICO BOX | Retro
obsah: rum Ron Diplomático 0.7 L, vepřové maso ve vlast-
ní šťávě 300 g, tradiční luncheon meat 190 g, škvarková
pomazánka 190 g, paštika z husích jater 190 g, pralinky
Leonidas (2 ks), doutník v tubusu, doutníkové zápalky
(možné i bez doutníku)
obal: plechový kufřík s uchem 180 × 240 × 100 mm
min. množství: 10 ks

23.04. GURMÁNSKÝ KOTLÍK | Basic
obsah: vepřová sušená kýta 0.5 kg, olivy s papričkou,
koření a pasta na guláš, Leonidas pralinky (2 ks), víno
Bordeaux 0.75 L, víno Merlot 0.25 L
obal: celofánové aranžmá
min. množství: 10 ks

23.05. DIPLOMÁTICO BOX | Retro
obsah: rum Ron Diplomático 0.7 L, játrová paštika 190 g,
škvarková pomazánka 190 g, paštika z husích jater 190 g
obal: plechový kufřík s uchem 180 × 240 × 100 mm
min. množství: 10 ks

23.06. GURMÁNSKÝ TÁL | VIP
obsah: vepřová sušená kýta 0.5 kg, francouzská sušená
panenka 200 g, francouzské paté 180 g, pralinky
Leonidas (2 ks), olivy s papričkou, Ballantine’s 0.7 L,
víno Bordeaux 0.75 L, koření Pörkelt, gulášový krém
obal: celofánové aranžmá
min. množství: 10 ks

23.07. XMAS SUITCASE | Petit
obsah: pochoutka z kachních Foie Gras v bloku s fíky 
65 g, „Concasse“ – drcený grilovaný humr s naloženým
citronem a koprem 90 g, husí terina s hruškou 
a lanýžovou šťávou 65 g, kuřecí stehno v omáčce z Foie
Gras s lanýžovými ravioli, 300 g, čokoládové lanýže 
v kakaovém pudru, 40 g, červené víno Bordeaux 375 ml,
sladké bílé víno Bordeaux 375 ml
obal: papírový dárkový kufřík s vánočním potiskem 
355 × 258 × 105 mm
min. množství: 20 ks

23.08. KUS MASA | Jamón Serrano set
obsah: +- 4 kg sušené kýty, originální Jamón Serrano sto-
jan, odkrajovací nůž, víno Bordeaux 0.75 L s přízdobou
obal: kartonová odnosná kazeta s vystýlkou
rozměr: 662 × 320 × 180 mm
min. množství: 2 ks / 20 ks

23.09. SUITCASE I Gascon
obsah: kachní foie gras 130 g, terina z vepř. masa (recept
z r. 1953) 90 g, kančí terina s lískovými ořechy a man-
darinkou 65 g, čokoládové lanýže v kakaovém pudru 
100 g, světlé sladké víno z regionu Gaskoňsko 0.75 L
obal: papírový dárkový obal se slavnostním potiskem
rozměr: 285 × 285 × 110 mm
min. množství: 20 ks23
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24.  originální pivní dárky
24.01. BEER KEG | Wood design
obsah: dárkový pivní soudek včetně piva o objemu
5 L (Cvikov, Únětice, Svijany dle kapacit),
určený pro opakované použití, s designem dřeva
obal: bez obalu, kartonový obal za příplatek
min. množství: 50 ks (s pípou za příplatek)

24.02. BEER KEG | Vlastní design
obsah: dárkový pivní soudek včetně piva o objemu
5 L (Cvikov, Únětice, Svijany dle kapacit),
určený pro opakované použití. Vlastní design.
obal: bez obalu, kartonový obal za příplatek
min. množství: 480 ks (2 palety)

24.03. BEER CAN | Vlastní design
obsah: dárková pivní plechovka včetně piva 
o objemu 2 L (Svijany)
obal: bez obalu, kartonový obal za příplatek
min. množství: 1500 ks / nebo 50 ks s univ.
vánočním designem

24.04. KRÝGL | 0.4 L
obsah: dvoustěnný nerezový pivní chladící “půl-
litr” s možností gravírování
obal: kartonový s vyobrazením produktu
rozměr: 110 × 120 mm
min. množství: 50 ks

24.05. DŽBÁN S 12° PIVEM I Retro
obsah: 2 L džbán na pivo nebo stáčená vína 
s retro uzávěrem a silným hrdlem. Za příplatek
možno naplnit pivem a opatřit pryskyřičnými
samolepkami s logem nebo etiketu s logem
min. množství: 30 ks (s pípou za příplatek)

24.06. PIVNÍ PŮLLITR I Retro buclák
obsah: skleněný půllitr na pivo v retro designu 
s kruhovými výlisky
obal: kartonová krabice
min. množství: 50 ks

24.07. PIVNÍ ŠESTKA I velká / malá piva
obsah: 6 českých výběrových piv 0.5 L nebo
6 výběrových piv z pivovaru Kocour 0.3 L (dle
aktuální nabídky či dohody)
obal: kartonová odnosná kazeta s průhledy
min. množství: 100 ks

24.08. ADVENTNÍ KALENDÁŘ I Na basu piv
obsah: adventní pivní kalendář s vánočním
potiskem (možno nacenit i včetně piv a skládání)
rozměr: 400 × 300 × 265 mm
min. množství: 30 ks

24.09. PŮLLITR | Měďák
obsah: nerezový pivní chladící půllitr se vzhledem
mědi s možností gravírování. 
rozměr: 100 × 85 mm
obal: kartonový s vyobrazením produktu
min. množství: 50 ks
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25.01. VŽDY PŘIPRAVEN I Teleskopická sklenka 
praktická skládací sklenka na víno nebo sekt,
provedení nerez, výška 180 mm. Ve složeném stavu
110 × 80 mm. Možnost laseru.
obal: modrá kartonová krabička nebo vložení do
jiné sady
min. množství: 20 ks

25.02. WINE BOX I S výčepním ventilem
Veltl. zelené, Chardonnay, Modrý Portugal, Merlot
obsah: moravská nebo italská vína 5 L
min. množství: 10 ks (do vyprodání zásob)

25.03. WINE OPENER I Otvírák na víno Eon
obsah: dvoupákový sommeliérský nůž na korkové
uzávěry, integrovaný řezák na folii
min. množství: 50 ks

25.04. WINE LIGHT STORIES | Lampa s příběhem
obsah: lahev vína nebo sektu (či šampaňského) se
skleněným širmem, uvnitř  stojánek na čajovou svíčku
obal: dárkový box s průhledem na šampaňské 
či víno s potiskem imitace dřeva
rozměry: 130 × 125 × 450 mm
min. množství: 30 ks 

25.05. WINECOOLER | Promo
obsah: elegantní dvoupášťový chladící obal na víno
nebo sekt. Vnitřek z nerezové oceli, vnější část 
z plastu. 
barvy: bílá a černá
rozměry: 200 × 115 mm
min. množství: 50 ks

25.06. ONE GLASS | Promo víno k rozesílání
obsah: 100 ml italského vína v originálním PVC
obalu, ideální pro cestování, do kabelky, do desek :),
vhodná plocha pro branding, možnost příbalu do
direct marketingu, originální PF 2019
druhy: Cabernet Sauvignon, Vermentino, Pinot Grigio
rozměry: 200 × 110 mm
min. množství: 200 ks

25.07. WINE NEOPREN I Chladící obal na víno
obsah: neoprenový obal na láhev s odnosným uchem
barvy: oranžová, růžová, zelená a modrá
rozměry: 120 × 290 mm
min. množství: 50 ks

25.08. WINE / SEKT COOLER | Na víno / šampaňské
obsah: elegantní gelový chladící obal na víno nebo
šampaňské. Gel se namrazuje v mrazáku, uchová
lahev po dlouhou dobu chladnou. Zn. VacuVin
min. množství: 20 ks

25.09. WINE CHIC | Designová kabelka s vínem
obsah: 1.5 L vína s výčepem ukryté v designové
kabelce s embosovanými detaily - luxusní provedení
Sauvignon - černá kabelka s červeným vínem
Chardonnay Viognier - zlatavá kabelka s bílým vínem
Syrah Rosé - růžová kabelka s růžovým vínem
min. množství: 30 ks (růžová na objednání)25

25.  originální vinnÉ dárky
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26.  gurmánskÉ sady s vínem a pivem
26.01. BLUE M | Bordeaux & sklenka
obsah: víno Bordeaux 0.75 L, teleskopická nerezová
sklenka na víno s možností gravírování, pralinky
Leonidas (6 ks)
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

26.02. BLUE  | Sangria & sklenka
obsah: španělská Sangria Lolea® 0.2 L,
teleskopická nerezová sklenka na víno s možností
gravírování
obal: kartonový, modrý s víkem
min. množství: 30 ks

26.03. BLUE M | Bordeaux & Retro
obsah: víno Bordeaux 0.75 L, neoprenový ter-
moobal (různé barvy) teleskopická nerezová sklen-
ka na víno s možností gravírování, nakládané
okurčičky 550 g, vepřové ve vl. šťávě 300 g
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

26.04. WINDOW NATUR | Prosecco
obsah: italské Prosecco 0.75 L, olivy kalamata 280 g,
pralinky Leonidas (2 ks), savojský salám s vlašský-
mi ořechy 200 g
obal: kartonový, přírodní
min. množství: 30 ks

26.05. WINDOW NATUR | Bordeaux & Olive
obsah: víno Bordeaux 0.75 L, olivy kalamata 280 g,
pralinky Leonidas (4 ks), anglický cheddar 200 g
obal: kartonový, přírodní
min. množství: 30 ks

26.06. WINDOW NATUR | Bohemia Sekt
obsah: Bohemia Sekt Demi 0.75 L, játrová paštika
190 g, škvarková pomazánka 190 g, paštika 
z husích jater 190 g, pralinky Leonidas (2 ks), olivy
ve skle 235 g
obal: kartonový, přírodní
min. množství: 30 ks

26.07. BLUE M | Bohemian
obsah: pivo Bohemian Ale Bernard 0.5 L, nerez
hrnek s uchem na pivo 400 ml, vepřové maso ve vl.
šťávě 300 g, okurčičky 550 g
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

26.08. BLUE M | Double Sangria
obsah: teleskopická nerezová sklenka na víno 
s možností gravírování, bílá a červená španělská
Sangria Lolea® po 200 ml
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks

26.09. BLUE M | Bohemian Maxi
obsah: pivo Bohemian Ale Bernard 0.5 L, španělská
sušená minikýta Jamón 0.5 kg, fr. sušená panenka
200 g, 3× fr. paté 90 g, prkénko, nůž, sušená rajča-
ta v oliv. oleji 190 g
obal: kartonový, modrý
min. množství: 30 ks
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27. designová karafa “decata” (rosso / bianco)
27.01. BLUE S I Decata & Cheese
obsah: italské víno CABERNET 0.75 L, holand-
ský tvrdý sýr 200 g
obal: modrá dárková kartonová kazeta 
rozměr: 120 × 400 × 120 mm
min. množství: 30 ks

27.02. BLUE S I Decata & Paté
obsah: italské víno CABERNET 0.75 L, opečené
toustíky, francouzské paté 180 g
obal: modrá dárková kartonová kazeta
rozměr: 120 × 400 × 120 mm
min. množství: 30 ks

27.03. BLUE S I Deli Decata
obsah: italské víno CABERNET 0.75 L, jelení
paštika, džem z lesního ovoce
obal: modrá dárková kartonová kazeta
rozměr: 120 × 400 × 120 mm
min. množství: 30 ks

27.04. KARAFA DECATA I ukázka brandingu
rozměr laseru: 60 × 30 mm

27.05. KARAFA DECATA I ukázka láhve
design lahve oceněn prestižní cenou Red dot
design, má dvě plošky díky nim je možné láhev
použít jako dekanter nebo karafu
obsah: 0.75 L

27.06. KARAFA DECATA I ukázka karafy
obal: modrý kartonový
rozměr: 120 × 400 × 120 mm
min. množství: 30 ks

27.07. BLUE S I Decata & Jamón
obsah: italské víno CABERNET 0.75 L, španěl-
skásušená vepřová kýta 0.5 kg
obal: modrá dárková kartonová kazeta
rozměr: 120 × 400 × 120 mm
min. množství: 30 ks

27.08. BLUE S I Decata & Tenderloin
obsah: italské víno CABERNET 0.75 L, fran-
couzská sušená panenka 200 g
obal: modrá dárková kartonová kazeta
rozměr: 120 × 400 × 120 mm
min. množství: 30 ks

27.09. BLUE S I Decata & Pick
obsah: italské víno CABERNET 0.75 L, pravý
maďarský uherák 0.4 kg
obal: modrá dárková kartonová kazeta
rozměr: 120 × 400 × 120 mm
min. množství: 30 ks
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28. designová karafa decata “retro l”
28.01. DECATA L I Decata & Cheese
obsah: italské víno Decata 0.7 L, trvanlivý kulatý
sýr, francouzská sušená panenka 200 g, olivy ve
skle s papričkou, česnekem nebo mandlí 140 g
obal: retro patinovaná kazeta s víkem
min. množství: 20 ks

28.02. DECATA L I Decata & Jamón
obsah: italské víno Decata 0.7 L, španělská
sušená vepřová kýta 0.5 kg, prkénko a nůž,
pralinky Leonidas (6 ks)
min. množství: 20 ks

28.03. DECATA L I Paté
obsah: italské víno Decata 0.7 L, pralinky
Leonidas (6 ks), sušená rajčata v olivovém oleji
280 g, 3× francouzské paté 90 g
min. množství: 20 ks

28.04. DECATA L I Vánoční Decata I
obsah: italské víno Decata 0.7 L, sada na lití
olova, pečená jablíčka, pralinky Leonidas (2 ks),
prskavka ve tvaru hvězdy
min. množství: 20 ks

28.05. UKÁZKA BALENÍ I dřevěná
dárková kazeta Retro M s šedou povrchovou
úpravou a patinovaným kováním s odnosným
uchem s režného provazu
rozměr: 360 × 280 × 140 mm (do vyprodání zásob)

28.06. DECATA L I Decata & Cheese DELI
obsah: italské víno Decata 0.7 L, trvanlivý kulatý
sýr 200 g, francouzská sušená panenka 200 g,
olivy ve skle s papričkou, česnekem nebo mandlí
140 g, 2× zeleninové paté, pralinky Leonidas (4 ks)
min. množství: 20 ks

28.07. DECATA L I Decata Treats
obsah: italské víno Decata 0.7 L, vepřová sušená
kýta 0.5 kg, pralinky Leonidas (4 ks), 2× fran-
couzské paté 180 g, zavařenina 30 g, sušená
rajčata v olivovém oleji 280 g
min. množství: 20 ks

28.08. DECATA L I Gentleman
obsah: italské víno Decata 0.7 L, holandský tvrdý
sýr 200 g, pralinky Leonidas (4 ks), brusinky,
doutník v tubusu
min. množství: 20 ks

28.09. DECATA L I Deli Maxi
obsah: italské víno Decata 0.7 L, pralinky
Leonidas (4 ks), španělská sušená kýta 0.5 kg, 
2× kachní paté, káva Davidoff 100 g, holandský
tvrdý sýr 200 g, bonbony Lindt, 2× zavařenina 30 g,
olivový olej 200 ml, olivy v plechovce, toustíky,
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29.01. TVAROVANÁ PRSKAVKA I Champagne
obsah: stříbrná, bílá nebo zelená prskavka ve tvaru
láhve šampaňského, délka prskavky 180 mm
obal: blistr v PP sáčku (příprava vlastní grafiky
není v ceně)
min. množství: 50 ks pro vlastní tisk

29.02. TVAROVANÁ PRSKAVKA I Originální PF
obsah: stříbrná nebo zlatá prskavka ve tvaru
hvězdy, délka prskavky 180 mm na dotaz sym-
bol, logo, čtyřlístek, strom, písmeno nebo číslo
obal: blistr v PP sáčku (příprava vlastní grafiky
není v ceně)
min. množství: 50 ks pro vlastní tisk

29.03. TVAROVANÁ PRSKAVKA I Sekt mini
obsah: zlatá, stříbrná nebo zlatá prskavka ve tvaru
láhve šampaňského, délka prskavky 180 mm,
sekt Jaume Serra 200 ml
min. množství: 100 ks pro vlastní tisk

29.04. DLOUHÁ PRSKAVKA I 16 – 70 cm
obsah: dlouhá prskavka ve vánočním obalu
obal: papírový s vánočním potiskem
min. množství: 100 ks pro vlastní tisk

29.05. PODTÁCEK I Vlastní motiv
obsah: kameninový podtácek s vaším motivem,
logo firmy, vánoční nebo novoroční přání
rozměr: 100 × 100 mm
min. množství: 50 ks

29.06. ICE GLASS I Chladící skleněné kostky
obsah: skleněné chladící kostky, které se nikdy
nerozpustí. Využití do alkoholických nápojů 
a limonád. (10 ks)
obal: šifonový sáček
min. množství: 50 ks

29.07. DOUTNÍKY CUBANA I Pánské kapesníky
obsah: 5 ks bavlněných kapesníků v designu
tradičních ručně vyráběných doutníků
obal: stylová doutníková kazeta
min. množství: 30 ks

29.08. ŘÁD ZLATÉ VAŘEČKY | Ocenění
obsah: řád s připnutím na oděv z filmu
‚Princezna se zlatou hvězdou‘. 
Možnost tmavého gravírování vlastním logem či
přáním. Ideální pro firmy z gastro oblasti.
obal: plastová krabička s transparentním víčkem
min. množství: 10 ks

29.09. STONE CUBES I Žulové chladící kostky
obsah: chladící kostky se sametovým sáčkem (9 ks)
obal: pevná kartonová kazetka na magnet
min. množství: 30 ks

29.  originální novoročenky “pf 2019”
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30.  kreativní vánoční tradice & zvyky
30.01. BLUE STAR | Vánoční stromek
obsah: nerezová forma na pečení ve tvaru
vánočního stromečku (190 × 200 mm), poleva na
zdobení
obal: modrá kazeta s průhledem hvězdy
min. množství: 50 ks (omezené sklad. zásoby)

30.02. PERNÍKOVÝ STROM I Medové perníčky
obsah: medové zdobené perníkové hvězdičky
obal: kartonová krabička s průhledem ve tvaru
stromu nebo hvězdy
min. množství: 50 ks

30.03. RYBIČKA PRO ŠTĚSTÍ I Karton / plech
obsah: tradiční symbol českých Vánoc a kapesní
nůž v jednom
obal: kartonová krabička s vánoční dekorací
min. množství: 30 ks

30.04. VÁNOČNÍ KREATIVNÍ SADA
obsah: 2 vánoční ozdoby (barva dle výběru), 3 x mis-
tička se třpytkami, 1 x lepidlo na třpytky, 1 x štětec
obal: kartonový se slídovým víkem
min. množství: 50 ks (možno opatřit logem)

30.05. BLUE STAR | Perníkový strom
obsah: sada 13-ti vykrajovátek na vytvoření
vánočního stromů s perníkových hvězdiček,
včetně stojánku a polevy na zdobení.
Včetně speciálního stojánku.
obal: modrá kazeta s průhledem hvězdy
min. množství: 50 ks (omezené sklad. zásoby)

30.06. ODLÉVÁNÍ OLOVA I Retro
obsah: olověné mince s vánočními motivy, odlivka
na odlévání, návod český a slovenský
obal: kartonová krabička s vložkou (stužka za
příplatek)
min. množství: 24 ks (do vyprodání zásob)

30.07 OŘECHOBUCH I Louskáček ořechů
obsah: originální louskáček ořechů se žulovou
kostkou oceněný Zlatou korunou, ořech nebo pod-
stavec je možné brandovat. 
Vhodné pro společnosti z oblasti stavebnictví.
obal: polypropylenový odnosný (milky)
min. množství: 30 ks

30.08. NUTS I Pour Féliciter
obsah: zlatá, stříbrná nebo zlatá prskavka ve tvaru
láhve šampaňského, délka prskavky 180 mm,
oříšků (wasabi, pistácie, aj.)
obal: polypropylenový transparentní
rozměr: 250 × 30 × 29 mm
min. množství: 100 ks

30.09. CREATIV I Zdobení vánočních perníčků
popis: 15 ks nezdobených perníčků se
zdobící tubou s cukrovou polevou
obal: vánoční krabička (modrá)
30 min. množství: 50 ks
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31.  originální vánoční pozornosti 
31.01. VÁNOČNÍ LÁZEŇSKÉ OPLATKY I Dóza
obsah: typicky český suvenýr v podobě lahodných
lázeňských oplatek nejen pro návštěvy ze
zahraničí
obal: plechová dóza ve vánočním přebalu
min. množství: 30 ks

31.02. VÁNOČNÍ KAPR I 2 kg Pražské šunky
obsah: zauzená 2 kg Pražská šunka ve formě
kapra, sada na odlévání olova
obal: kartonová kazeta
rozměr: 130 × 130 × 320 mm
min. množství: 15 ks

31.03. CHOCO FONDUE SET I Hamlet
obsah: keramický set na přípravu čokoládových
fondue, nerezová napichovátka, 250 g balení
čokoládových vloček pro snadné rozehřátí
(mléčná nebo hořká čokoláda)
min. množství: 30 ks

31.04. METAL STAR & TREE I Lindt Lindor
obsah: dárková plechová kazeta plná čokolá-
dových pralinek Lindt Lindor
obal: plechová dóza s víkem a vánočním motivem
ve tvaru hvězdy nebo stromu
min. množství: 50 ks

31.05. MIKULÁŠSKÝ KORNOUT I Lindt Lindor
obsah: mix příchutí čokoládových pralinek Lindt
Lindor
obal: celofánový kornout s dárkovou stuhou
min. množství: 50 ks

31.06. ADVENTNÍ KALENDÁŘ I Čokoládové mince
obsah: 23 x malá čokoládová mince, 1 x velká
obal: kartonový s 24 okénky
rozměry: 350 × 255 × 10 mm
min. množství: 300 ks (vlastní design)

31.07. Lindt I Pour Féliciter
obsah: 7 různých kulatých bonbonů Lindt
obal: polypropylenový transparentní se stuhou
rozměr: 250 × 30 × 29 mm
min. množství: 50 ks

31.08. ROUND BOX I Nuts ( malé / velké balení)
obsah: 250 g směsi oříšků (wasabi, mandle,
pistácie)
obal: plechová dárková kulatá dóza s průhledem a
dárkovou stuhou
min. množství: 50 ks

31.09. GIFT PACK I Mini Jam
obsah: dárková sada premiových zavařenin
značky Mrs. Bridges 3 × po 42 g
obal: dárková krabička s potiskem a průhledy
min. množství: 30 ks
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32.  originální vánoční pozornosti
32.01. VÁNOČNÍ ŠTOLA I V sáčku
obsah: vánoční štola 500 g
obal: jutový sáček s komplimentkou (za příplatek)
min. množství: 50 ks

32.02. ZLATÁ BALOTINKA I 6 pralinek Leonidas
obsah: belgické pralinky Leonidas cca 80 g
obal: zlatá kartonová truhlička + stuha
min. množství: 30 ks

32.03. MAKRONKY I Crispy
obsah: 8 ks sladkých křehkých makronek
obal: průhledný s možností samolepky (za příplatek)
min. množství: 100 ks

32.04. WATERMAN & CHOCO I Manager
obsah: značkové VIP kuličkové pero Waterman
(modře píšící) v dárkové krabičce s deseti čoko-
ládkami (mléčné nebo hořké) s vlastním brandingem
obal: luxusní zavírací kazetka s logem
min. množství: 50 ks

32.05. VIP ZLATÁ CIHLA I Goldkenn
replika zlatých prutů, uložených ve švýcarských
bankách
obsah: 300 g kvalitní švýcarské čokolády (hořká 
s mandlemi / mléčná s oříšky)
obal: luxusní kartonáž s embosy na (30 ks jednotlivě
rozměr: 90 × 260 × 45 mm
balených malých pralinek (modrá dárková kazeta 
s polstrováním za příplatek)
min. množství: 50 ks

32.06. PALETTE I Olive
obsah: 280 g oliv Kalamata, sada napichovátek na
olivy, dřevěný podtácek ve tvaru palety
obal: celofánové aranžmá se stuhou
min. množství: 100 ks

32.07. RYBIČKA PRO ŠTĚSTÍ I Karton / plech
obsah: tradiční symbol českých Vánoc a kapesní
nůž v jednom
obal: kartonová krabička s vánoční dekorací čtyřlístku
/ plechová krabička
min. množství: 30 ks

32.08. NUTS I Trio
obsah: 3 x balení oříšků (wasabi, pistácie, kešu aj.) 
v samostatných průhledných obalech převázaných stuhou
obal: 3 x polypropylenový transparentní
rozměr trojpacku: 90 × 250 × 29 mm
min. množství: 30 ks

32.09. PRAVÁ DRÁŽĎANSKÁ ŠTOLA I Christstollen®

obsah: 500 g, čerstvá tradiční vánoční Drážďanská
štola v dárkové krabičce nebo modré krabičce
min. množství: 50 ks
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33.01. SWEET TREE I Honey 1
obsah: medovina zn. Včelovina 0.18 L, med 
s oříšky a sušeným ovocem 200 ml
obal: kartonový s průhledem stromu
min. množství: 30 ks

33.02. MEDOVÁ POCHOUTKA I DUO
obsah: sklenice oříšků a sušeného ovoce 
v domácím medu 200 ml, domácí med 200 ml,
naběračka na med
obal: kartonová dárková kazeta
min. množství: 50 ks

33.03. SWEET TREE I Honey 2
obsah: medovina zn. Včelovina 0.18 L, lesní med 
s oříšky 200 ml, keramická nádoba na med vč.
naběračky
obal: kartonový s průhledem stromu
min. množství: 30 ks

33.04. MEDOVÁ POCHOUTKA I Sada medů
obsah: 7 x med v balení po 40 g – kaštanový, euka-
lyptový, luční akátový, pomerančové květy, kopy-
šník věncový, medovice jedlá + skleněná mistička
obal: kartonová dárková kazeta
min. množství: 30 ks

33.05. TRIO BOX | Sweet
obsah: zavařenina 30 g, ořechy v medu 200 ml,
pralinky Leonidas (2 ks)
obal: přírodní kartonový s odnosným uchem
min. množství: 50 ks

33.06. BONNE SWEET SET I Retro
obsah: 5 x 50 gmarmelády (třešeň, jahoda, meruň-
ka, červený rybíz s ostružinou a pomeranč)
obal: v malých skleničkách, šroubovací uzávěr s
typickým károváním v kartonovém přebalu
min. množství: 30 ks

33.07. DUO BOX | Honey & Choco
obsah: med s oříšky 200 ml, pralinky Leonidas 
(2 ks), dóza na med s naběračkou
obal: přírodní kartonový s odnosným uchem
min. množství: 50 ks

33.08. MEDOVÁ POCHOUTKA I Wood
obsah: 2 soudky čirého lesního a lučního medu po
200 ml
obal: originální dřevěná přepravka
min. množství: 50 ks

33.09. DUO BOX | Honey
obsah: med 200 ml, dárková dóza na med ve tvaru
úlu a naběračkou s včeličkou
obal: přírodní kartonový s odnosným uchem
min. množství: 50 ks

33.  medovÉ sady & marmelády
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34. horkÉ Jablko, horká brusinka, punč & svařenÉ víno
34.01. SWEET TREE I Hot Apple
obsah: 0.3 L červené víno J.P.Chenet, směs horké
jablko 160 g
obal: modrá kartonová dárková kazeta s průhledem
stromu
min. množství: 50 ks

34.02. SWEET TREE I Apple & Honey
obsah: směs horké jablko 160 g, 2× zavařenina 30 g,
pralinky Leonidas (2 ks), oříšky a sušené ovoce 
v medu 200 ml
obal: modrá kartonová kazeta s průhledem stromu
min. množství: 50 ks

34.03. SWEET TREE I Apple & Tea
obsah: směs horké jablko 160 g, pralinky Leonidas
(2 ks), prémiový čaj English Tea Shop v tubusu 
(15 pyramidových sáčků)
obal: modrá dárková kazeta s průhledem stromu
min. množství: 50 ks

34.04. HOT APPLE I Cinnamon
obsah: směs na přípravu nápoje Horké jablko se
skořičí 160 g. Směs lze využít jako samostatný
teplý nápoj, jako přídavek do svařeného vína nebo
do studeného pomerančového džusu
obal: papírový tubus s kovovým víčkem
min. množství: 50 ks

34.05. VÁNOČNÍ PUNČ I Tree
obsah: dárkové balení vánočního punče 0.2 L
obal: modrý kartový s průhledem stromu
min. množství: 30 ks
obal: modrá kartonová kazeta s průhledem stromu

34.06. HOT CRANBERY I Cinnamon & Apple
obsah: směs na přípravu nápoje Horká brusinka
160 g. Směs lze využít jako samostatný teplý nápoj,
jako přídavek do svařeného vína nebo do stu-
deného pomerančového džusu
obal: papírový tubus s kovovým víčkem
min. množství: 50 ks

34.07. SWEET TREE I Sada na vlastní punč
obsah: rum Božkov 0.2 L, červené víno J.P. Chenet
0.25 L s přízdobou, citronová šťáva, kořenící směs
na přípravu punče
obal: modrá kartonová dárková kazeta s průhledem
stromu
min. množství: 50 ks

34.08. CUBE BOX I Hot Apple
obsah: 0.25 L červené víno J.P.Chenet s přízdobou
(skořice na lýku), směs na přípravu horkého jablka
160 g, dvoustěnná sklenka 0.20 L (variantně
plecháček)
obal: modrá kartonová dárková kazeta
min. množství: 50 ks

34.09. SWEET TREE I Sada na svařené víno
obsah: 0.25 L červené víno J.P.Chenet s přízdobou
(skořice na lýku), směs na přípravu svařeného vína,
citronová šťáva, varná sklenice 0.20 L (variantně
plecháček za příplatek)
obal: modrá kartonová dárková kazeta
min. množství: 50 ks
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35.  vánoční čaJ & káva - keepcup®

35.01 ENGLISH TEA SHOP I Tubus
obsah: balení fairtrade a organických čajů
English Tea Shop v plechovém tubusu. Balení
obsahuje 15 čajových pyramidek. Možnost na
zakázku doplnit o logo – za příplatek
min. množství: 50 ks

35.02. CUBE I Nescafé
obsah: značkový hrnek KeepCup® 454 ml - různé
barvy a velikosti (118 ml, 177 ml 227 ml a 340 ml),
Nescafé Gold 200 g, pralinky Leonidas (2 ks)
obal: modrá kartonová dárková krabice
min. množství: 30 ks

35.03. ENGLISH TEA SHOP I Kanystr
obsah: balení fairtrade a organických čajů English
Tea Shop v kartonovém kanystru s plechovým
víkem. Balení obsahuje 60 čajových sáčků.
Možnost na zakázku doplnit o logo – za příplatek
min. množství: 50 ks

35.04. CUBE I Coffee Brewer
obsah: cestovní sáček na přípravu dvou šálků kávy
20 g, vč. kávy (různé druhy), značkový hrnek
KeepCup® 454 ml - různé barvy a velikosti (118 ml,
177 ml 227 ml a 340 ml, pralinky Leonidas (4 ks)
obal: modrá kartonová dárková krabice
min. množství: 50 ks

35.05. CUBE I Illy
obsah: značkový hrnek KeepCup® 454 ml - různé
barvy a velikosti (118 ml, 177 ml 227 ml a 340 ml),
káva Illy 125 g, pralinky Leonidas (4 ks)
obal: modrá kartonová dárková krabice
min. množství: 30 ks

35.06. WINDOW NATUR |Coffee Time
obsah: značkový hrnek KeepCup® 454 ml - různé
barvy a velikosti (118 ml, 177 ml 227 ml a 340 ml),
káva Illy 125 g, pralinky Leonidas (6 ks), sangria
Lolea 200 ml
obal: kartonový, přírodní
min. množství: 30 ks

35.07. ČAJOVÁ SADA I Tradiční, modrozelená
obsah: 2 × čaj, med, jedlé oblázky, svíčka, přízdoba
obal: dárkové aranžmá v celofánu
min. množství: 30 ks

35.08. ADVENTNÍ KALENDÁŘ | Čajový oboustranný
obsah: 24 porcovaných čajů se 24 okénky (12 na
každé straně) k zavěšení na zeď
obal: kartonový s vyobrazením čaje
min. množství: 50 ks

35.09. GIFT PACK I Jam & Tea
obsah: zavařenina z černého rybízu, malin a jahod
340 g, čaj z ibiškových květů, borůvky a černého
rybízu (různé druhy)
obal: kartonový s dvěma průhledy (včetně vánoční
ozdoby)
min. množství: 30 ks
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36.  luxusní a designový čaJ – tea fortÉ
36.01. TEA FORTÉ I Kati set
obsah: luxusní dvoustěnný keramický hrnek zn.
Tea forté, 355 ml s pokličkou a louhovacím sys-
témem a balením 10 sypaných čajů
min. množství: 20 ks

36.02. TEA FORTÉ I Pyramida 6
obsah: 6x pyramidový vánoční čaj
obal: kartonový s průhledem
min. množství: 40 ks (do vyprodání zásob)

36.03. TEA FORTÉ I Kati solo design - Bestseller
obsah: luxusní keramický hrnek zn. Tea forté,
355 ml s pokličkou a louhovacím systémem
obal: kartonový s vyobrazením hrnku
min. množství: 20 ks

36.04. TEA FORTÉ I Poom
obsah: luxusní dvojstěnná sklenice Poom 300 ml,
použití na horké i studené nápoje, ručně foukané
sklo
min. množství: 20 ks

36.05. TEA FORTÉ I Sontu
obsah: luxusní čirá sklenice Sontu o objemu
180 ml, s podšálkem, ručně foukané sklo
min. množství: 20 ks

36.06. TEA FORTÉ I Tea Tray 2
obsah: keramické odkládací tácky na čaj, bílé,
zelené nebo čiré. Sada 2 ks.
min. množství: 40 ks

36.07. TEA FORTÉ I Ribbon Box 20
obsah: luxusní sada 20 ks čajů Tea Forté v pyra-
midkovém obalu (na obrázku bylinné Herbal),
pro další varianty nás kontaktujte
min. množství: 20 ks

36.08. TEA FORTÉ I Medium Tin 6
obsah: luxusní sada 6 ks bylinných čajů Tea
Forté v pyramidkovém obalu. Baleno v dárkové
plechovce s průhledem. (Na obrázku kolekce
Lotus), pro další varianty nás kontaktujte
min. množství: 20 ks

36.09. TEA FORTÉ I Chest 40
obsah: luxusní prezentační box čajů Tea Forté
40 ks v pyramidkovém obalu. Baleno v pevné
dárkové kazetě se stuhou
min. množství: 20 ks

V nabídce různě velká balení zelených, černých
i ovocných čajů premiové značky Tea forté.
Celoroční sortiment. Vhodné do restaurací,
hotelů, firem. Estetické podávání pyramid-
kových čajů na podnosech Tea forté. Více na
eshopu www.eshop.dobrydarek.cz
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37.01. TEA FORTÉ I Café Cup
obsah: luxusní keramický hrnek zn. Tea forté,
240 ml s pokličkou s otvorem na charakteri-
stický stonek pyramidkového čaje Tea Forté
min. množství: 20 ks

37.02. TEA FORTÉ I Louhovací systém Icon Au
obsah: luxusní louhovač sypaného čaje 
s odkapávačem. Infusér pokrytý 23 karátovým
zlatem
min. množství: 20 ks

37.03. TEA FORTÉ I Single Steeps
obsah: luxusní sada 15 ks sypaných čajů Tea
Forté (na obrázku kolekce Lotus), pro další
varianty nás kontaktujte. Louhovat lze v systé-
mu Luci, Kat nebo konvičce Pugg
min. množství: 20 ks

37.04. TEA FORTÉ I Rejuvenation set
obsah: dárková sada pro jednu osobu zahrnu-
je dárkovou krabičku čajů (20 ks), porcelánový
šálek, odkládací talířek na čaj
obal: kartonový s potiskem
min. množství: 10 ks

37.05. TEA FORTÉ I Duet Gift Box
obsah: luxusní dárkové balení pro dva
obsahuje 2 ks keramický šálek s pokličkou, 
2 ks odkládací talířek na čajový sáček, balení
čajů různých příchutí (20 ks)
obal: kartonový s potiskem
min. množství: 10 ks

37.06. TEA FORTÉ I Sada Solstice
obsah: porcelánová konvička 355 ml,
porcelánový hrnek 178 ml s podšálkem,
baleno v elegantní dárkové krabičce
obal: kartonový s potiskem
množství: 10 ks

37.07. TEA FORTÉ I Petite Ribbon Box 10
obsah: luxusní sada 10 ks čajů Tea Forté 
v pyramidkovém obalu (na obrázku vzorová
sada), pro další varianty nás kontaktujte
min. množství: 20 ks

37.08. TEA FORTÉ I Pugg
obsah: keramická čajová konvice s odnímatel-
ným čajovým sítkem pro louhování čaje
objem: 0.7 L
obal: kartonový s potiskem
min. množství: 20 ks

37.09. TEA FORTÉ I Ribbon Box 20
obsah: luxusní sada 20 ks čajů Tea Forté 
v pyramidkovém obalu (na obrázku vzorová
sada), pro další varianty nás kontaktujte
min. množství: 20 ks

37.  luxusní čaJovÉ sady – tea fortÉ
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38.  luxusní designovÉ sady villeroy & boch
38.01. FLOW NUTS I Oříšky / pralinky
obsah: dóza VB 240 × 160 × 90 mm, mandle,
pistácie a wasabi oříšky / pralinky 
obal: modrá kazeta Villeroy & Boch
min. množství: 20 ks
38.02. FLOW LINDT I Oříšky / pralinky
obsah: dóza VB 240 × 160 × 90 mm, bonbony
Lindt Lindor nebo pralinky‚ mořské plody‘ 
obal: modrá kazeta Villeroy & Boch
min. množství: 20 ks (do vyprodání zásob)
38.03. FLOW XMAS I Vánoční perníčky
obsah: medové perníkové hvězdičky v míse
obal: modrá krabička Villeroy & Boch
min. množství: 30 ks
38.04. FLOW HAPPY I Cálem Deli
obsah: dóza VB 240 × 160 × 90 mm, portské víno
Cálem Old Friends 0.375 L, holandský tvrdý sýr
200 g, tepenáda, pralinky Leonidas (4 ks)
obal: modrá kazeta Villeroy & Boch
min. množství: 20 ks
38.05. NEW WAVE MUG I Osobní hrnek
obsah: 0.35 L s designem. Legendární šálek
vhodný k celoplošnému potisku (není v ceně)
obal: modrá kazeta Villeroy & Boch
min. množství: 40 ks
38.06. XXL FLOW DELICATES I Cálem Excelent
obsah: velká designová dóza Villeroy & Boch,
francouzská sušená panenka 200 g, portské víno
Cálem 0.7 L, francouzské paté 90 g, olivy 
s papričkou 140 g, Leonidas pralinky (4 ks),
holandský sýr 200 g, celková (délka 440mm)
obal: modrá kazeta Villeroy & Boch
min. množství: 10 ks
38.07. NEW WAVE & PARKER I Parker sada
obsah: šálek 0.25 L na kávu i čaj proslulé
designové řady Villeroy & Boch, kuličkové pero
Parker
min. množství: 40 ks
38.08. XXL FLOW DELICATES I Sweet
obsah: velká designová dóza Villeroy & Boch,
Sangria Lolea 0.75 L, pralinky Leonidas 
(4 ks), sklenice bonbonů Mrs. Bridges, oříšky 
a sušené ovoce v medu 200 ml, pralinky Lindt –
Lindor, sada tří anglických marmelád Mrs.
Bridges celková (délka 44cm)
obal: modrá kazeta Villeroy & Boch
min. množství: 10 ks
38.09. PANETTONE & GRAPPA I Bonollo
obsah: Panettone 750 g s Grappa Amarone 
v těstu, Grappa Of Amarone barrique
obal: kartonový s vyobrazením
min. množství: 20 ks
V nabídce kompletní sortiment stolního
porcelánu Villeroy & Boch za výhodné ceny.
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39.  designovÉ gastro dárky
39.01. COCOA FONDUE I All in One
obsah: designový set na čokoládové fondue
včetně čokoládové náplně (mléčná čokoláda),
4× napichovátka, svíčka
obal: kartonový s vyobrazením setu
min. množství: 30 ks

39.02. GLU I Svařené víno
obsah: skleněná karafa s manžetou, 2 sklenky 
s dvojitým dnem, ohřívač se svíčkou
obal: kartonový s vyobrazením setu
min. množství: 30 ks

39.03. GOURMET I Sada polev ‚Cremose‘
obsah: tři polevy na bázi octa balsamico, každá 
o objemu 150 ml. Příchutě – hořčice, bbq, citrus
obal: dárkový, kartonový s průhledem
min. množství: 30 ks

39.04. KUFŘÍK | Dolcevita
obsah: 100% extra panenský olivový olej 200 ml,
ocet balsamico di modena IGP jahoda 200 ml,
směs koření na gril (sůl, koření, bylinky 194 g)
obal: odnosný kufřík s průhledem
min. množství: 30 ks

39.05. FRAME I Olej a Ocet
obsah: extra panenský olivový olej 250 ml, 
balsamicový ocet di modena IGP 250 ml
obal: kartonový rámeček s výsekem
min. množství: 30 ks

39.06. STOJAN I Olej a Ocet
obsah: kovový stojánek se dvěma druhy
olivového oleje 30 ml (citrón a petržel / houby)
a dvěma druhy octa 30 ml (citrón / lanýž)
obal: plastový tubus
min. množství: 30 ks

39.07. SERVÍROVACÍ MISKY I Orbo
obsah: sada tří nerezových misek s úchyty
rozměry: 150 × 85 mm / 123 × 68 mm / 97 × 55 mm
min. množství: 10 ks 

39.08. JAMES I Barmanská sada
obsah: vyobrazená sada na přípravu míchaných
nápojů
obal: kartonový s vyobrazením setu
min. množství: 30 ks

39.09. GOURMET I Sada koření
obsah: mini drátěná polička včetně koření. Extra
panenský olivový olej ve spreji 30 ml, balsami-
cový ocet s citronem ve spreji 30 ml, sicilská
kamenná sůl 38 g, černý pepř tellycherry + kré-
mové balsamico 150 ml
obal: dárkový, kartonový s průhledem
min. množství: 30 ks
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40.  víno, včelovina & míchanÉ nápoJe
40.01. MAGICWOOD I “In Vino Veritas”
dřevěný vinný stojan
obsah: dřevěný designový stojan, fran-
couzské červené víno Bordeaux 0.7 L
obal: kartonový v designu dřeva
min. množství: 30 ks (do vyprodání zásob)

40.02. BLUE S | Sweet Bombardino
obsah: italské Bombardino 0.5 L, české
cukroví v plechovce s průhledem cca 20 dkg
– 7 druhů cukroví
obal: kartonový, modrý
min. množství: 100 ks

40.03. LOLEA BOX I Sangria Lolea duo
obsah: bílá a červená Sangria Lolea 0.2 L,
4 bonbony Lindt
obal: přírodní kartonový s víkem a průhledem
min. množství: 50 ks 

40.04. HOT WINE I Svařené Bordeaux
obsah: víno Bordeaux 0.7 L, 2× skleněný
hrnek, citron, směs na svařené víno
obal: modrý kartonový
min. množství: 50 ks

40.05. MOJITO I Old Cuba
obsah: bílý rum Havana 0.7 L, nerezový
shaker s odměrkou, drtič máty a limetek,
míchátko, limetková šťáva
obal: kartonový v designu dřeva
min. množství: 20 ks

40.06. MOJITO I Bacardi
obsah: bílý rum Bacardi 0.7 L, třtinový cukr,
limetková šťáva, sazenička máty, drtič máty
obal: kartonový v designu dřeva
min. množství: 20 ks

40.07. SWEET I Med & Včelovina
obsah: Včelovina 0.7 L a 0.18 L, keramická
nádoba na med, ořechy v medu 200 ml
obal: kartonový v designu dřeva
min. množství: 30 ks.

40.08. HONEY BOX I Double Včelovina
obsah: Včelovina 0.5 L a Včelovina Speciál
0.5 L, v dárkovém balení přírodní kazety na
slaměné vystýlce
obal: kartonový v designu dřeva
min. množství: 30 ks

40.09. MOJITO WOOD I Bacardi & Shaker
obsah: bílý rum Bacardi 0.7 L, třtinový cukr,
drtič máty a limetek, nerezový shaker 
s odměrkou, sazenička máty, míchátko (filtr,
kleště a lžička jsou ilustrační)
obal: retro dřevěná kazeta
min. množství: 50 ks
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41.  luxusní alkohol v zakázkových kazetách “na míru”
41.01. CÁLEM BOX I Porto Cálem Blue
obsah: Portské víno Cálem 0.7 L, 2 x sklenka na
stopce
obal: modrý kartonový s vložkou
rozměr: 370 × 210 × 110 mm
min. množství: 30 ks

41.02. WINEBOX | Champagne & Choco Wood
obsah: dárkový box na šampaňské či víno 
s potiskem imitace dřeva, francouzské šam-
paňské Louis Delaunay 0.75 L, pralinky Leonidas
(6 ks) nebo dle výběru
rozměry: 130 × 125 × 450 mm
min. množství: 50 ks

41.03. CHAMPAGN BOX I Champagne Blue
obsah: pravé francouzské šampaňské Louis
Delaunay 0.75 L, 2 x sklenka na stopce
obal: modrý kartonový s vložkou
rozměr: 370 × 210 × 110 mm
min. množství: 30 ks

41.04. CÁLEM BOX I Porto Cálem Dark
obsah: Portské víno Cálem 0.7 L, 2 x sklenka na
stopce
obal: modrý kartonový s víkem
min. množství: 50 ks

41.05. WILLIAMS BOX I Williams Dark
obsah: hruškovice z hrušek Williams 0.7 L,
2 x sklenka na stopce
obal: modrý kartonový s víkem
min. množství: 50 ks

41.06. BOMBARDINO BOX I Italiano Dark
obsah: 0.5 L italského likéru Bombardino,
2 dvoustěnné sklenice, pralinky Loeonidas (2 ks)
obal: modrý kartonový s vložkou
min. množství: 50 ks

41.07. LOLEA BOX I Lolea Brut Dark
obsah: Sangria Lolea Brut 0.75 L, 2 x sklenka na
stopce, bonbony Lindt
obal: modrý kartonový s víkem
min. množství: 50 ks

41.08. LOLEA BOX I Lolea Red Dark
obsah: červená Sangria Lolea 0.75 L, 2 x sklenka
na stopce, bonbony Lindt
obal: modrý kartonový s víkem
min. množství: 50 ks

41.09. LOLEA BOX I Lolea White Dark
obsah: bílá Sangria Lolea 0.75 L, 2 x sklenka na
stopce, bonbony Lindt
obal: modrý kartonový s víkem
min. množství: 50 ks
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42.  luxusní alkohol v zakázkových kazetách “na míru”
42.01. GENTLEMAN BOX I Tullamore Dew II.
obsah: 0.7 L Tullamore Dew, 2 x sklenka 0.4 cl,
pralinky Leonidas, doutník v tubusu, doutníkové
zápalky
obal: modrý kartonový s vložkou
min. množství: 50 ks

42.02. GENTLEMAN BOX I Slivovice
obsah: 0.2 L moravské slivovice, elegantní degus-
tační sklenka 0.4 cl na stopce, pralinky Leonidas
obal: modrý kartonový s vložkou
min. množství: 50 ks

42.03. GENTLEMAN BOX I Diplomatico I.
obsah: 0.7 L rumu Diplomatico, doutník v tubusu,
doutníkové zápalky, 2 × sklenka 0.4 cl
obal: modrý kartonový s vložkou
min. množství: 50 ks

42.04. GENTLEMAN BOX I Absolut slivovice
obsah: Slivovice 42%, 0.5 L s dřevěnou zátkou, 2 x
sklenka (možnost vlastního pískování)
obal: modrý kartonový s vložkou
min. množství: 50 ks

42.05 GOLD YEAR I Martini Sekt
obsah: 300 g švýcarské čokolády v obalu imitující
zlatou cihlu, 0.7 L Martini Sekt, prskavka 
s novoročním přáním ve tvaru hvězdy
obal: modrý kartonový s vložkou
min. množství: 30 ks

42.06. GENTLEMAN BOX I Absolut slivovice I.
obsah: Slivovice 42% 0.5 L, 2 × sklenka 0.4 cl
obal: modrý kartonový s vložkou
min. množství: 50 ks

42.07. GENTLEMAN BOX I Captain Morgan
obsah: 0.5 L rumu Captain Morgan Original Spiced
Gold, francouzská sušená panenka 200 g, doutník 
v tubusu, doutníkové zápalky
obal: modrý kartonový s vložkou
min. množství: 50 ks

42.08. GENTLEMAN BOX I Ron Zacapa
obsah: 0.7 L 23-letého rumu Ron Zacapa, elegant-
ní úzká degustační sklenka, pralinky Leonidas,
doutník v tubusu, doutníkové zápalky
obal: modrý kartonový s vložkou
min. množství: 50 ks

42.09. GENTLEMAN BOX I Tullamore Dew III.
obsah: Whisky Tullamore Dew 0.7 L, skleněné
kostky ke zchlazení nápojů bez příměsi vody
obal: modrý kartonový s vložkou
min. množství: 50 ks
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43.01. KARAFA DECATA I 2 in 1
obsah: italské víno CABERNET Rosso nebo
Bianco, možnost laserování loga či věnování
do lahve (50 × 40 mm)
obal: modrá kartonová kazeta “S”
min. množství: 30 ks

43.02. LÁHEV CHIVAS 12Y I Vlastní etiketa
obsah: luxusní whisky Chivas Regal 12 Year
s vlastní jmennou (firemní) etiketou
obal: polstrovaná modrá kartonová kazeta
min. množství: 20 ks

43.03. RON DIPLOMÁTICO I Vlastní etiketa
obsah: rum Ron Diplomático 0.7 L s vlastní
jmennou (firemní) etiketou
obal: modrá kartonová / plechový kufřík
min. množství: 20 ks

43.04. INSTRUKTÁŽNÍ KNIHA | Vlastní tem-
atický design
obsah: falešná kniha s vlastním přebalem 
a slivovicí Jelínek 0.2 L uvnitř
Vhodné pro oblast IT, stavebnictví, auto-moto
jako manuály k použití.
rozměr: 150 × 215 × 70 mm
obal: přebal knihy
min. množství: 50 ks

43.05. LAMBRUSCO I Black or White
obsah: víno Lambrusco 0.7 L rosso, s tab-
ulovým povrchem, křídou a houbičkou na
mazání nebo Lambrusco 0.7 L bianco, s hlad-
kým povrchem a fixou k napsání věnování
obal: polstrovaná modrá kartonová kazeta
min. množství: 30 ks

43.06. FEUERHEERD VINTAGE PORT I 20 YO
obsah: premiové 0.7 L Portské víno Tawny
obal: dřevěná odnosná kazeta
min. množství: 24 ks

43.07. LÁHEV FULL I Cigar / Golf / Globus...
obsah: slivovice v unikátní lahvi s otvorem na
doutník nebo s golfovým míčkem, zeměkoule
prostupujícím do skla, možnost vlastního
produktu uvnitř
min. množství: 50 ks (individuální kalkulace)

43.08. DOUTNÍK I Sibona pro pány
obsah: Grappa Montovitigno 0.04 L v originál-
ním designu kubánského doutníku
min. množství: 30 ks

43.09. PORTO CÁLEM I 10 YRS
obsah: dárková sada desetiletého portského
vína Cálem 0.7 v luxusní skleněné karafě 
s broušeným uzávěrem, dvě sklenice
obal: černá kartonová kazeta s kováním 
a logem Cálem. Možnost vyměnit pozadí
kazety za firemní motiv. 
rozměr: 355 × 235 × 190 mm
min. množství: 20 ks

43.  originální brandovanÉ dárkovÉ láhve
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44.01. RON ABUELO I 7 YO
obsah: premiový rum z Panamy o objemu 0.7 L, obj.
alk. 40%, jemná chuť se známkou dřeva,
vůně kouřového nádechu, karamelu a suchého dřeva
obal: kartonový vínovozlatý
min. množství: 24 ks

44.02. PRESIDENTE I 15 YO 
obsah: karibský rum o objemu 0.7 L, obj. alk. 40%,
zrál v sudech po bourbonu, je jantarové až
mahagonové barvy, nabízející výraznější sladké ovoc-
né aroma třtinového karamel a čokolády. Chuť
vanilky, švestky, ananasu a pomerančové kůry. 
min. množství: 24 ks

44.03. EL DORADO I 12 YO
obsah: 12-ti letý demararový rum z Guyany o objemu
0.7 L, obj. alk. 40%, chuť – sladký karamel, sušené
švestky, koření, vanilka
obal: červená krabička s logem
min. množství: 24 ks

44.04. RON DIPLOMATICO I Reserva Exclusiva
obsah: jemný Venezuelský rum, nejprodávanější 
v České Republice, o objemu 0.7 L, obj. alk. 40%, 
chuť – sladký karamel, skořice, nové koření, mušká-
tové a vlašské ořechy
obal: elegantní dárkový tubus s logem
min. množství: 24 ks

44.05. RON ZACAPA I 23 YO
obsah: 23 let zrající prémiový rum z Guatemaly 
o objemu 0.7 L, obj. alk. 40%. Rum z fermento-
vaného čistého panenského sirupu cukrové třtiny.
Chuť – muškát, tabák, káva, skořice a zázvor.
obal: elegantní dárkový tubus s logem
min. množství: 24 ks

44.06. RON EMPEROR I Heritage Mauritius
obsah: rum z ostrova Mauritius o objemu 0.7 L, 
obj. alk. 40%, chuť – dřevité a karamelizované aroma
sušeného ovoce, vanilky, pražených mandlí a koření
obal: elegantní dárkový tubus
min. množství: 24 ks

44.07. RON DIPLOMATICO I Reserva Exclusiva
obsah: jemný Venezuelský rum, nejprodávanější
v České Republice, o objemu 0.7 L,
obj. alk. 40%, chuť – sladký karamel, skořice, nové
koření, muškátové a vlašské ořechy
obal: stylový plechový kufřík s rukojetí
min. množství: 24 ks

44.08. EL DORADO I 8 YO
obsah: premiový rum z jihoamerické Guyany. Jemná 
a lehce nasládlá chuť se stopami dubu a karamelu. 
obal: černá krabička s logem
min. množství: 24 ks

44.09. RON DON PAPÁ I “Pantáta”
obsah: Filipínský rum o objemu 0.7 L, obj. alk. 40%,
chuť – vanilka, med a kandované ovoce
obal: elegantní dárkový tubus
min. množství: 24 ks

44.  premiovÉ rumy v originálních obalech (další značky na vyžádání)
01. 02. 03.

04. 05. 06.

07. 08. 09.



45.  gurmánskÉ sady “retro m & l”
45.01. RETRO M I Bordeaux & Salami
obsah: francouzské Bordeaux 0.7 L, francouzská
sušená panenka 200 g, prkénko a nůž, holandský
tvrdý sýr 200 g, pralinky Leonidas
obal: retro patinovaná kazeta s víkem
min. množství: 20 ks

45.02. RETRO M I Old Friends
obsah: portské víno Cálem 0.375 L, holandský tvrdý
sýr 200 g, pralinky Leonidas (6 ks), dárková sada
prémiových zavařenin značky Mrs. Bridges 3× po 42 g
obal: retro patinovaná kazeta s víkem

45.03. RETRO M I Retro Czech
obsah: moravská slivovice 0.2 L, prkénko a nůž,
vepřové maso ve vlastní šťávě 300 g, lunechon meat
190 g, bůčková paštika 90 g, škvarková pomazánka
180 g, játrová paštika 90 g
obal: retro patinovaná kazeta s víkem

45.04. RETRO L | Old Times
obsah: slivovice 0.2 L, Rulandské bílé 0.75 L
(Vinařství Vašíček), pikantní klobása 240 g, vepřové
maso ve vlastní šťávě 300 g, luncheon meat 190 g,
bůčková paštika 90 g, škvarková pomazánka 180 g,
paštika z husích jater 190 g, farmářské škvařené
sádlo 250 g, oříšky a sušené ovoce v medu 200 ml
obal: retro patinovaná kazeta s víkem

45.05. UKÁZKA BALENÍ I dle individuální dohody

45.06. RETRO L | Bordeaux Exclusive
obsah: francouzské víno Bordeaux 0.7 L, sušená
španělská kýta 0.5 kg, francouzské paté 180 g, 3 ×
francouzské paté 90 g, rozpustná káva Davidoff 100 g,
holandský tvrdý sýr 200 g, zavařenina 30 g, olivový
olej 200 ml, olivy v plechovce, doutník v tubusu 
a doutníkové zápalky, pralinky Leonidas (4 ks),
prkénko a nůž
obal: retro patinovaná kazeta (do vyprodání zásob)

45.07 RETRO M | Bohemian
obsah: Bohemia Sekt Prestige Brut 0.75 L, 12.5%,
holandský tvrdý sýr 200 g, olivy ve skle 160 ml,
pralinky Leonidas (2 ks), dárková sada prémiových
zavařenin značky Mrs. Bridges 3× po 42 g
obal: retro patinovaná kazeta s víkem

45.08. RETRO L | Zacapa 
obsah: rum Ron Zacapa 0.7 L 23 YO, sušená španěl-
ská kýta 0.5 kg, 2× francouzské paté 90 g, holandský
tvrdý sýr 200 g, zavařenina 30 g, olivy ve skle 160
ml, doutník v tubusu, doutníkové zápalky, pralinky
Leonidas (4 ks), toustíky, prkénko a nůž
obal: retro patinovaná kazeta s víkem

45.09. RETRO M | Lolea
obsah: sangria Lolea 0.75 L (Cabernet Sauvignon),
pralinky Lindt Lindor, pralinky Leonidas (4 ks),
sklenice bonbonů Mrs. Bridges
obal: retro patinovaná kazeta s víkem
min. množství: 20 ks45
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46.  luxusní gurmánskÉ koše (na zakázku)
46.01. BASKET I Bonjour
obsah: portské víno Cálem 0.375 L (červené nebo bílé), trvanlivý
kulatý sýr, francouzská sušená panenka 200 g, opečené toustíky,
30 g zavařenina, 90 g francouzské paté, pralinky Leonidas (2 ks)
obal: pletený proutěný koš se stuhou, v celofánu
min. množství: 20 ks

46.02. BASKET I Aprés
obsah: francouzské víno Bordeaux 0.7 L, trvanlivý kulatý sýr,
francouzská sušená panenka 200 g, ančovičky v oleji 80 g, olivy
ve skle 140 g s papričkou, mandlí nebo česnekem, pralinky
Leonidas (2 ks), doutník v tubusu a doutník. zápalky
obal: pletený proutěný koš se stuhou, v celofánu
min. množství: 20 ks

46.03. BASKET I Gourmet
obsah: Bordeaux 0.7 L, kulatý sýr 200 g, paté 90 g, holandský
tvrdý sýr 200 g, sušená španělská kýta 0.5 kg,
2 × olivový olej 200 ml, francouzská sušená panenka 200 g,
pralinky Leonidas (2 ks), mini zavařenina 30 g
obal: pletený proutěný koš se stuhou, v celofánu
min. množství: 20 ks

46.04. BASKET I Doublewine & Jamón
obsah: víno Bordeaux 0.7 L, portské víno Cálem 0.375 L (čer-
vené nebo bílé), vepřová sušená kýta 0.5 kg, 30 g zavařenina,
holandský tvrdý sýr 200 g, 180 a 90 g francouzské paté, pralinky
Leonidas (2 ks), olivy ve skle 140 g s papričkou, mandlí nebo
česnekem
obal: pletený proutěný koš se stuhou, v celofánu
min. množství: 20 ks

46.05. BASKET I Maxi VIP – ilustrační foto
obsah: Maxi dárkový koš s ingrediencemi- 2× láhev vína,
kulatý trvanlivý sýr, sušená vepřová kýta 0.5 kg, sušená fran-
couzská panenka 200 g, pralinky Leonidas, sušená rajčata 
v olivovém oleji, paté, brusinky, francouzská hořčice, srbský
Ajvar, balení těstovin, tabulková čokoláda, křupavé sušenky nebo
opečené toustíky, sáček luxusního čaje Tea Forte
obal: pletený proutěný koš se stuhou, v celofánu
min. množství: 20 ks

46.06. BASKET I Diplomatico
obsah: 0.7 L rumu Diplomatico, 0.5 kg vepřové kýty Jamón, 200 g
holandského tvrdého sýra, 90 g francouzské paté, pralinky
Leonidas (4 ks), zavařenina 30 g, švýcarská čokoláda v obalu
zlaté cihly 300g
obal: pletený proutěný koš se stuhou, v celofánu
min. množství: 20 ks

46.07. MAXI BASKET I Violet
obsah: Ilustrativní foto – obsah dle rozpočtu. Např. pstruh na
másle pošírovaný 130 g, tepenáda 80 g, sekaná sušená rajčata
v olivovém oleji 212 ml, pralinky Leonidas (6 ks), pečená jablka,
cheddar 200 g, 3× fr. paté 90 g, sušená minikýta Jamón 0.5 kg,
holandský sýr 200 g, sušená panenka 200 g, gouda sušenky 110
g, toustíky 70 g, italské tyčinky, 2× víno 0.7 L
obal: pletený proutěný koš se stuhou, v celofánu
min. množství: 20 ks

46.08. BASKET I Gold
obsah: střední dárkový koš s obsahem dle rozpočtu. Např. sekt
0.75 L, holandský sýr 200 g, pralinky Leonidas (4 ks), gouda
sušenky 110 g, sušená panenka 200 g, paté 90 g, tepenáda,
cheddar 200 g, zavařenina 340 g
obal: pletený proutěný koš se stuhou, v celofánu
min. množství: 20 ks

46.09. BASKET I Retro XL
obsah: dárková kazeta zabalená v celofánovém aranžmá s obsa-
hem dle rozpočtu. Např. rum Zacapa 0.7 L, pralinky Leonidas 
(2 ks), gouda sušenky 110 g, sušená panenka 200 g, minikýta
Jamón 0.5 kg
min. množství: 20 ks

46
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47.  italskÉ gurmánskÉ koše
47.01. DOLCE PENSIERO | Le Cadeau
obsah: bonbony v čokoládě 90 g, želatinové ovocné bonbony
100 g, čokoládové pralinky s lískooříškovým krémem 85 g,
čokoládové sušenky cantuccini 100 g
min. množství: 30 ks

47.02. NATALE IN FESTA PANDORO | La Cadeau
obsah: bábovka Pandoro Bauli 500 g, láhev demi sektu
spumante Sant’Orsola 750 ml, tabulková čokoláda Motta
plněná čokoládovým krémem 100 g, ovocné želé bonbony
100 g, balíček čokoládových pralinek Motta s lískooříškovým
krémem 85 g
min. množství: 30 ks

47.03. DOLCE NATALE | Le Cadeau
obsah: bábovka Panettone Bauli 750 g, láhev demi sektu
spumante Sant’Orsola 750 ml, bonbony v čokoládě 90 g,
želatinové bonbony 100 g, tabulková mléčná čokoláda 100 g,
balíček krémových třešňových sušenek Virginia 80 g
množství: 30 ks
na objednávku

47.04. AGRIFOGLIO | Le Cadeau
obsah: bábovka Pandoro 500 g, láhev demi sektu spumante
Sant’Orsola 750 ml, tabulková čokoláda Motta plněná
čokoládovým krémem 100 g, sušenky cantuccini 100 g, bon-
bony Delize di Bosco 100 g, balíček krémových třešňových
sušenek Virginia 80 g
min. množství: 30 ks

47.05. VERDE SMERALDO | Le Cadeau
obsah: bábovka Panettone 680 g, láhev demi sektu
spumante Sant’Orsola 750 ml, láhev suchého vína Sant’Orsola
750 ml, bílá čokoláda s mátou 75 g, balíček těstovin 200 g,
želé ovocné bonbony 100 g, kakaové sušenky 80 g, před-
vařený salám 250 g, čočka 175 g, salám Sapori 150 g, duté
těstoviny Candele 250 g, houbová omáčka 185 g, krekry 100 g
min. množství: 30 ks

47.06. ORO NERO | La Cadeau
obsah: bábovka Panettone Bauli 750 g, láhev šumivého
vína 9.5° Sant’Orsola 750 ml, láhev suchého červeného vína
Sant’Orsola 750 ml, 88% hořká čokoláda 75 g, balíček
čokoládových pralinek Motta s lískooříškovým krémem 85 g,
klobásky Cotechino 250 g, čočka 175 g, balíček těstovin 250
g, balíček kávy Del Conte 100 g
min. množství: 30 ks
na objednávku

47.07. GRAN GOURMET | Le Cadeau
obsah: sýrový nůž Parmigiano Reggiano, kniha sýrových
receptů (italsky), parmezán Parmigiano Reggiano zrající 30
měsíců 180 g, Lambrusco 750 ml, 2× těstoviny Gragnano
Paccheri 250 g, sýrová omáčka na těstoviny Parmigiano
Reggiano 190 g, salám sapori 100 g, chlebové tyčinky se
sýrovou příchutí, čokoládové pralinky plněné lískooříškovým
krémem 85 g
min. množství: 30 ks

47.08. GRAN BRINDISI | La Cadeau
obsah: Tre Marie® bábovka Pandoro 750 g, láhev sektu
Sant’Orsola 750 ml, dvě elegantní sklenky Cristalleria Italiana
min. množství: 30 ks
na objednávku

47.09. CHOCOLATE EXCLUSIVE | Le Cadeau
obsah: bábovka Pandoro Caffarel 750 g, suché šumivé víno
Mionetto 750 ml, balíček čokoládek Le Perle 93 g, mléčná
čokoláda 100 g, balíček želé bonbonů Caffarel 93 g
min. množství: 30 ks

Změna grafiky obalu vyhrazena.
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48.01. CAVIAR I Kaviárová kosmetika (český patent)
obsah: denní nebo noční krém s vysokým obsahem 
kaviáru 50 ml, bambuckým máslem, vitamínem E 
a hydratačními látkami (český patent), univerzitní projekt
obal: kartonová krabička nebo baleno dárkově po 2 ks
min. množství: 30 ks

48.02. TRAVEL BOX I Nivea for Men
obsah: cestovní Nivea produkty pro muže
obal: průhledný plastový, vlastní blistr od 100ks
min. množství: 100 ks

48.03. TRAVEL BOX I Nivea for Women
obsah: cestovní Nivea produkty pro ženy
obal: průhledný plastový, vlastní blistr od 100ks
min. množství: 100 ks

48.04. HERBARIUM I Bronnley
obsah: anglická kolekce šesti ručně vyráběných mýdel 
s přírodními bylinnými výtažky z měsíčku lékařského,
šípku, prhy arniky, máty, tymiánu a jeřabin. Váha jedno-
ho mýdla 50 g
obal: luxusní se zapínáním, připomínající knihu
min. množství: 50 ks

48.05. TRAVEL BOX NA MÍRU I Nivea for Men
obsah: Nivea krém classic 30 ml, hydratační lotion 50 ml,
pečující sprchový gel 50 ml, šampon
Repair 50 ml, balzám na rty pro muže 5.5 ml, černá
leštěnka na boty
obal: modrá zapínací cestovní taška, částečně transpar-
entní (růžová, červená, oranžová)
min. množství: 100 ks

48.06. TRAVEL BOX NA MÍRU I Nivea for Women
obsah: Nivea krém soft 30 ml, hydratační lotion 50 ml,
pečující sprchový gel 50 ml, šampon Repair 
50 ml, lak na vlasy 50 ml, ústní voda 30 ml, zubní
kartáček, zubní pasta 10 g, balzám na rty s ochranou
proti slunci SPF 30 5.5 ml, pilník na nehty
obal: růžová zapínací cestovní taška, částečně transpar-
entní (modrá, červená, oranžová)
min. množství: 100 ks

48.07. SPA TUBUS I Nivea for Women
obsah: krém classic 30 ml, šampon Repair 50 ml,
emulze pro intimní hygienu 50 ml, sprchový gel 50 ml,
lak na vlasy 50 ml, zubní pasta 10 g, balzám na rty proti
slunci SPF 30 5.5 ml
obal: průhledný tubus s víkem
min. množství: 100 ks

48.08. SPA BOX I Manufaktura (různé druhy)
obsah: tradiční česká kosmetika – krém na ruce 
s meruňkovým olejem a bambuckým máslem 100 ml,
sprchový a koupelový gel s výtažky z meruněk a oliv 215
ml, balzám na rty s meruňkovým olejem a bambuckým
máslem, sirup meruňka 250 ml, sypaný čaj meruňka
obal: dárková krabička s logem Manufaktura
min. množství: 30 ks

48.09. SPA TUBUS I Nivea for Men
obsah: krém classic 30 ml, šampon Repair 50 ml,
emulze pro intimní hygienu 50 ml, pečující sprchový gel
50 ml, ústní voda 30 ml, zubní pasta 10 g, balzám na rty
pro muže 5.5 ml
obal: průhledný tubus s víkem
min. množství: 100 ks 

48.  kaviárová kosmetika (český patent) & cestovní sady
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41.01. OMALOVÁNKY I Autobus / TIR / dodávka ...
Box je možné naplnit sladkostmi, pochutinami,
vínem (individuální nabídka dle cílvé skupiny)
min. množství: 100 ks

41.02. TRANSPORT I Desková hra
Desková hra Kamionem po Evropě je netradičním
dárkem pro přepravní společnosti. Kartonové nák-
ladní dopravní prostředky různých tvarů s obsa-
hem a vlastním potiskem dle individuální kalku-
lace. Logem lze potisknout také herní figurky, lze
umístit také na originální herní plán, návod a tak-
též na karty s úkoly.
V krabici je místo nejen na samotnou hru, ale pří-
padně i další reklamní předmět.
min. množství: 100 ks

49.03. ZÁSOBNÍK NA PAPÍRY I Na zakázku
obsah: kartonový stojánek na poznámkové papírky
vč. papíru – cca 380 poznámkových lístků, stojan
vč. loga nebo vyobrazením skutečného vozu
opatřeného polepy.
rozměry: 145 × 45 × 60 mm
min. množství: 100 ks

41.04. TRANSPORT BOX I Bordeaux a ančovičky
obsah: víno Bordeaux 0.7 L, ančovičky v oleji 80 g
nebo francouzské kachní paté, balené 
v kartonovém boxu ve vlastním designu
min. množství: 200 ks

41.05 TRANSPORT BOX I Ukázka balení
Box je možné naplnit lahví alkoholu a drobnou
pochutinou jako jsou pralinky, paté nebo třeba
ančovičky. Kartonový box ve tvaru přepravního
prostředku je vždy s vaším plnobarevným
potiskem. Typ kamion, cisterna, míchačka, bus,
dodávka a další
min. množství: 200 ks

41.06. TRANSPORT BOX I Ukázka obsahu
obsah: Becherovka Jan Becher 0.5 L, Tonic 0.2 L,
tvořítko na led, balené v kartonovém boxu typ
kamion, cisterna, míchačka, autobus a další
min. množství: 200 ks

41.07. TRANSPORT BOX I Glass TIR
obsah: láhev slivovice 0.3 L s dárkem uvnitř -
modelem nákladního auta, autobusu s vaším
potiskem
min. množství: 100 ks

41.08. UKÁZKA TYPU VOZŮ I Miniatury
dodávky, menší nákladní vozy, kamiony, dálkové
autobusy včetně vlastního designu
min. množství: 100 ks

41.09. TRANSPORT I Glass Cisterna
obsah: kamion se speciální skleněnou cisternou 
s výčepem, možno naplnit destilátem
obal: celofán nebo krabička za příplatek
min. množství: 100 ks

49.  dárky s dopravní tÉmatikou
01. 02. 03.
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50.01. PERO WAGNER® I USB
obsah: švýcarské pero Wagner USB 4 GB.
Inkoust, který se využívá v kosmu (je možné
psát vzhůru nohama), voděodolný inkoust,
píše na nerovných površích a v extrémních
teplotách. Barvy: chromová, červená a modrá
obal: dárková krabička s polstrováním
min. množství: 50 ks

50.02. IT HRNEK I Battery
obsah: hrnek o objemu 300 ml s termo
detekcí – při nalití objemu o teplotě nad 36°C
se povrch začne měnit a na obrázku prostoupí
dobitá baterie. Po zchlazení je baterie vybitá
obal: kartonový se znakem baterie
min. množství: 50 ks

50.03. IT HRAČKA I Smiley
obsah: sada šesti plyšových emotikonů od
veselých po zamračené (ideální pro firemní
teambuildingy, školení, prezenty)
obal: odnosný PVC tubus
min. množství: 50 ks

50.04. IT MYŠ I Kurzor
obsah: bezdrátová myš tvaru kurzoru, dosah
až 2, odolný plast, 2 x AA baterie
obal: kartonový s blistem
min. množství: 50 ks

50.05. IT HRNEK I Zavináč
obsah: keramický hrnek o objemu 330 ml s
ouškem ve tvaru zavináče. Dostupné v 7
barvách (červená, bílá, zelená, modrá, žlutá,
světle modrá, oranžová)
obal: kartonový s vyobrazením hrnku
min. množství: 50 ks

50.06. MONEYBANK I Prasátko
obsah: kasička ve tvaru prasátka s pozitivním
otvorem na mince ve tvaru kurzoru, váha 800 g.
Rozměry: 13 × 18 × 12.5 cm
obal: kartonový s vyobrazením kasičky
min. množství: 50 ks

50.07. KAPESNÍ NŮŽ . Vlastní design - heslo
obsah: kapesní nůž s otvírákem na konzervy,
na láhve a pilníkem. 
obal: plechová krabička s polstrováním
min. množství: 200 ks

50.08. IT HRNEK I Zavináč sklo
obsah: skleněný hrnek o objemu 330 ml 
s ouškem ve tvaru zavináče
obal: kartonový s vyobrazením tvaru hrnku
min. množství: 50 ks

50.09. TVOŘÍTKA I Like / Binární kód
obsah: tvořítka na led ve tvaru palců nahoru
ze sociální sítě Facebook / nebo tvořítka 1 a 0
– základního kamene binárního kódu
rozměry Facebook: 250 × 165 × 20 mm 
rozměry Binární kód: 275 × 194 × 20 mm
min. množství: 50 ks

50.  dárky s it tÉmatikou 
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51.01. KAPESNÍ NŮŽ I Golf
obsah: kapesní nůž s otvírákem na konzervy,
otvírákem na láhve a pilníkem. Motiv golfu
včetně názvu nebo loga vaší firmy
obal: plechová krabička s polstrováním
min. množství: 200 ks

51.02. CHOCO GOLF I Mini
obsah: sada tří golfových čokoládových
míčků, průměr 36 mm, bílá, mléčná nebo
hořká čokoláda
obal: papírový s golfovým motivem
min. množství: 100 ks

51.03. GOLFOVÁ SADA I Green case
obsah: cestovní sada v koženkovém pouzdře 
s logem na vypichovátku, 5× tyčka na míček,
tužka a ořezávátko
obal: kartonový obal
min. množství: 200 ks

51.04. GOLFOVÁ SADA I Pitch
obsah: golfové skládací vypichovátko 
s označovačem a logem na pryskyřičné
samolepě
obal: plechová dárková krabička s průhledem
min. množství: 100 ks

51.05. CHOCO GOLF I Maxi
obsah: sada 21 ks golfových čokoládových
půlmíčků, průměr 36 mm, bílá, mléčná nebo
hořká čokoláda
obal: plechová zavírací dóza
min. množství: 50 ks

51.06. PERO WAGNER® I Golf Spectrum
obsah: Švýcarské golfové pero Wagner
obsahující nůžtičky, šroubovák, pilník, nůž,
golfové vypichovátko. Inkoust, který se
využívá v kosmu (je možné psát vzhůru
nohama), voděodolný inkoust, píše na
nerovných površích. S kapesním světlem.
obal: kartonová  krabička
min. množství: 50 ks

51.07. GOLFOVÉ SADY I Různé druhy
obsah: golfové vypichovátka, golfové míčky,
tyčka vše s logem
obal: dárková krabička (karton, plech)
min. množství: 200 ks

51.08. GOLFOVÁ BONBONIÉRA I Choco golf
obsah: reálné golfové míčky, čokol. pralinky
na stříbrném blistru
obal: dárková kartonová krabička
min. množství: 100 ks

51.09. GOLFOVÁ SLIVOVICE I Různé druhy
obsah: moravská slivovice 42% s golf.  míčkem
obal: dárková kartonová krabička
min. množství: 100 ks

51.  golfovÉ dárky
01. 02. 03.

04. 05. 06.

07. 08. 09.

Pro nabídku golfových trofejí nás, prosím, kontaktujte na: info@dobrydarek.cz
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52.01. BLUE BAG | Kartonová taška (2 varianty)
kartonová taška na jednu láhev, s uchem
v barvě zvolené atlasové stuhy
rozměry úzká lahev: 360 × 90 × 90 mm
rozměry úzká lahev: 360 × 110 × 110 mm
min. množství: 200 ks

52.02. BLUE BOX XS, S I Kartonová kazeta
kartonová kazeta na jednu láhev a několik
dalších drobností
rozměry XS: 385 × 90 × 90 mm
rozměry S: 420 × 120 × 120 mm
min. množství: dle skladových zásob 

52.03. WOOD ANTIK I Kartonové kazety
kartonové kazety rozměrově na 2 – 3 láhve
rozměry 2 láhve: 360 × 168 × 84 mm
rozměry 3 láhve: 360 × 249 × 84 mm
min. množství: dle skladových zásob

52.04. BLUE CUBE I Kartonová kazeta
kartonová kazeta s variabilním využitím určená
pro středně velké dárky nebo dárkové sady
rozměry: 200 × 200 × 120 mm
min. množství: dle skladových zásob

52.05. STROM | Kartonová kazeta s průhledem
vánoční trojúhelníková kartonová kazeta
s průhledem ve tvaru stromu a transparentní
plastovou zábranou
rozměry: 280 × 240 × 85 mm
min. množství: dle skladových zásob

52.06. HVĚZDA | Kartonová kazeta s průhledem
vánoční nebo novoroční obdélníková nižší
kartonová kazeta s průhledem ve tvaru hvězdy
a transparentní plastovou zábranou
rozměry: 250 × 205 × 52 mm
min. množství: dle skladových zásob

52.07. WINDOW NATUR | Odnosná kazeta
obdélníková kartonová kazeta s obdélníkovým
plastovým průhledem, včetně odnosného ucha
rozměry: 320 × 200 × 85 mm
min. množství: dle skladových zásob

52.08. BLUE BOX M, M+ L, XL I Kartonová kazeta
větší kartonová dárková kazeta vhodná na dvě
láhve vína a drobnosti či na láhev a delikatesy
rozměry M: 345 × 200 × 95 mm
rozměry M+: 345 × 200 × 115 mm
rozměry L: 350 × 260 × 95 mm
rozměry XL: 420 × 370 × 100 mm
min. množství: dle skladových zásob
L a XL na zakázku od 300 ks

52.09. S VÍKEM I Kartonové kazety
zakázkové kartonové kazety s plným víkem nebo
průhledem, různé velikosti od nejmenších až po
velké krabice
min. množství: 100 ks (na zakázku)
Dárkové tašky na dotaz.

52.  rozměry vlastního systÉmu kartonových kazet
01. 02. 03.

04. 05. 06.

07. 08. 09.
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Dobrý dárek s.r.o.
originální firemní, vánoční a gurmánské dárky / trofeje

sídlo firmy a vzorkovna: Českobrodská 68/28, 190 00 Praha 9 Hrdlořezy
T: 222 713 344, M: 602 294 484, M: 602 311 104

E: info@dobrydarek.cz
W: dobrydarek.cz, eshop.dobrydarek.cz

Pro přesnou kalkulaci, prosím, zvolte e-mailovou komunikaci s uvedením kódu vybraného dárku, aktuálního počtu a barevnosti brandingu.

Dárky jsou vyráběné na zakázku, proto je lze upravit dle požadovaného rozpočtu a nákladu. Informujte se na dodací lhůty u větších nákladů. 

Některé položky pouze do vyprodání naskladněných zásob. Při následné individuální objednávce se může cena lišit s ohledem na množstevní slevy a dopravu.

Kartonové dárkové kazety je-li uvedeno v ceně obsahují 1 ks vánoční přízdoby z plsti (barva dle skladových zásob).

Branding je řešen komplimentkou 6,- / kus (+ grafická příprava), dárková atlasová stuha je za příplatek dle aktuální délky (možnost potisku logem).

Více na www.dobrydarek.cz. Na obsah katalogu se vztahují autorská práva, zákaz jeho distribuce bez souhlasu vlastníka. 

Z A L O Ž E N O  1 9 9 6

originalita . kvalita . obal


